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مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد: 

امداد رسانی به 1142 نفر در تاسوعا و عاشورای حسینی  دکتر گل فشان: 
مرکز علمی کاربردی هلال ظرفیت 

فعالیت بین المللی را دارد

 مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان قم با اشاره به 
اینکه مرکز علمی کاربردی هلال احمر استان قم ظرفیت 
فعالیت بین المللی را دارد گفت: بستر سازی برای این کار 
مهم نیازمند حمایت مسئولین استانی و مدیران موسسه 

آموزش عالی هلال ایران است. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، 
دکتر محمد گل فشان در گردهمایی نیاز امروز توان فردا 
که ویژه دانشجویان جدیدالورود مرکز علمی کاربردی هلال 
احمر استان قم برگزار شد اظهار کرد: مرکز علمی کاربردی 
هر سال جشن ورودی برای دانشجویان ورودی جدید برگزار 
میکند تا نسبت به فعالیت های این مرکز آشنایی پیدا کنند.  
وی ادامه داد: این مرکز از سال ۹۰ جذب دانشجو کرده و در 
این سالها اساتید و دانشجویان آن عناوین برتر مختلفی در 
حوزه های علمی و ورزشی در سطح استان و کشور کسب 
کردند.  رییس مرکز علمی کاربردی هلال احمر استان قم 
با تاکید بر اینکه اساتید ابن مرکز جز بهترین مدرسان 
استان هستند، ابراز کرد: برای انتخاب اساتید جلسات و 
ارزیابی های مختلفی انجام میشود تا بتوانیم ارتباط مناسبی 
بین دانشجویان و اساتید برقرار کنیم. دکتر گل فشان افزود: 
از سال ۹۰ برای دانشجویانی که رتبه اول هر کلاس را کسب 
کنند ۲۰ درصد تخفیف در شهریه در نظر گرفتیم تا سطح 
علمی دانشجویان را بیش از پیش ارتقا دهیم و ادعا داریم 
دانشجویان مرکز هلال در رشته های همنام می توانند به 
خوبی با دیگر مراکز رقابت کنند. وی با اشاره به اینکه برپایی 
انجمن های علمی در تمام رشته ها از دیگر فعالیت های 
این مرکز است که در مراکز دیگر کمتر انجام می شود، بیان 
کرد: این ظرفیت را داریم که مرکز علمی کاربردی هلال 
احمر را به نوعی به مرکز آموزش بین المللی تبدیل کنیم 
که تحقق این مهم نیازمند بسترسازی و حمایت مسئولین 

کشوری و استانی دارد. 
مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان قم با اشاره به اینکه 
سطح علمی اساتید از کارشناسی ارشد به دکترا تغییر کرده 
است، ابراز کرد: علاوه بر این ما از ظرفیت اعضای هیئت 
علمی دیگر دانشگاه ها نیز استفاده می کنیم و ارتباط خوبی 
با مراکز آموزشی استان داریم که امیدواریم مجموع این 
اقدامات بتواند از نظر کیفی و کمی سطح آموزش های مرکز 

را ارتقا ببخشد. 


معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
خبر داد 

اجرای طرح نیابت در آسایشگاه 
سالمندان شهید محلاتی استان قم 

معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم از 
اجرای طرح نیابت در آسایشگاه سالمندان شهید محلاتی 

استان قم خبر داد . 
امیر حسین علیمردانی از اجرای طرح نیابت در آسایشگاه 
سالمندان شهید محلاتی استان قم خبر داد  و اظهار کرد: 
طرح نیابت، به مناسبت های مختلف در راستای گرامیداشت 
و تکریم سالمندان توسط داوطلبان انجام می شود . وی 
افزود: در طرح نیابت، ارائه ی خدمات عام المنفعه  و 
بشردوستانه  از قبیل آرایش، پیرایش، استحمام و انجام 
امور جاری سالمندان، به نیابت از فرزندانشان  انجام   شود. 
معاون امور داوطلبان  جمعیت هلال احمر استان قم، با 
اشاره به این که  سالمندان گنجینه‌هایی ‎ سرشار از تجارب 
زندگی هستند که نیاز به تکریم دارند و فراموشی آن‌ها از 
چرخه زندگی نوعی ستم  به شمار می‌رود،  تصریح کرد: 
سالمندان در زندگی امروز ما باید مانند گذشته از قرب و 
منزلت ویژه‌ای برخوردار باشند و به‌ عنوان کسانی که دارای 
تجارب فراوان هستند، از آن‌ها بهره گرفت . امیرحسین 
علیمردانی، با بیان این که زندگی مدرن نباید ما را از پدران 
و مادران غافل کند ادامه داد: ما در تمام مراحل زندگی 
نیازمند راهنمایی و ارشاد آن‌ها هستیم لذا این بازدید در 
راستای حمایت از زندگی و سلامت انسان‌ها با عنوان  طرح 
نیابت انجام شد . گفتنی است، معاون امورداوطلبان جمعیت 
هلال احمر استان قم از گروه مهارت به جهت اجرای این 

طرح تقدیر و تشکر کرد. 

گروه تئاتر 
»پیشگامان عدالت« 

راه اندازی شد 

بیش از 256 میلیون 
ریال لوازم التحریر و 
سبد کالا تحویل دانش 

آموزان نیازمند شد 

برگزاری 12 دوره 
تخصصی ویژه خواهران 
و برادران در استان قم 

برای اولین بار در قم،
استقرار درمانگاه صلواتی 

اباعبدالله الحسین )ع( در 
تاسوعا و عاشورای حسینی 

کسب رتبه نخست 
»ارزیابی علکمرد خبری« 
در 6 ماه نخست سال 94  
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از همه كساني 
كه در جمعيت 

هلال احمر مشغول 
كارهاي تلاشگري 
و پشتيباني و خدمت 
به مردم هستند، از 
يكايك آنها تشكر 

مي‌كنم.

هلال احمر 
يك مؤسسه

 عام المنفعه و 
كمك رساني به  

طبقه محروم 
و گرفتار 

مي‌باشد

رئیس دانشگاه جامع علمی کاربردی کشور گفت: در مرکز 
علمی کاربردی هلال احمر باید بر روی آموزش های امدادی 
به دانشجویان دقت ویژه ای شود چرا که این دانشجویان پس 

از تحصیل با جان مردم سروکار دارند.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، 
دکتر اخباری در گردهمایی » نیاز امروز توان فردا« که 
ویژه دانشجویان جدیدالورود مرکز علمی کاربردی هلال 
احمر استان قم برگزار شد اظهار کرد: دانشگاه جامع علمی 
کاربردی، دانشگاه نسل سوم و تقاضا محور است و بر اساس 

نیاز روز بازار و صنعت آموزش های خود را ارائه می دهد. 
وی با اشاره به اینکه نهادی مانند هلال احمر در حوادث 
و سوانح با جان مردم آسیب دیده سروکار دارد، ادامه داد: 
اگر آموزش های مرکز علمی کاربردی هلال احمر به صورت 
مهارتی نباشد ممکن است جان یک مصدوم به خطر بیافتد 
و در واقع امدادگران هلال احمر با نفس یک فرد مواجه 

هستند. 

رئیس دانشگاه جامع علمی کاربردی کشور با تاکید بر اینکه 
اولویت آموزش در این دانشگاه بر روی مهارت افزایی است، 
گفت: در مرکز هلال احمر باید بر روی آموزش های امدادی 
به دانشجویان دقت ویژه ای شود چرا که این دانشجویان پس 

از تحصیل با جان مردم سروکار دارند.
دکتر اخباری با تاکید بر اینکه رشته های دانشگاه علمی 
کاربردی بر اساس نیاز روز بازار کار تدوین می شود، اظهار 
کرد: رشته های ما بر اساس نیاز بازار تغییر می کند و 
مدرسین ما باید ۶۰ درصد مهارتی باشند. چرا که ما در نظام 
مهارتی قرار داریم و به دنبال ارتقاء سطح مهارت و بالندگی 
به ویژه در افراد شاغل هستیم. وی افزود: افرادی که ۳۰ 
سال سابقه امداد و نجات دارند با مدرک لیسانس می توانند 
در مراکز هلال احمر به تدریس بپردازند و مدرسین ما که 
از دانشگاه نظری فارغ التحصیل شده اند نیز باید به سمت 
آموزش مهارتی بروند تا مجوز تدریس برای آنان صادر شود. 
رئیس دانشگاه جامع علمی کاربردی کشور با اشاره به 
اینکه بیش از یک هزار مرکز علمی کاربردی موجود در کشور 
بر اساس معیارهای در نظر گرفته شده رتبه بندی خواهند 
شد، خاطرنشان کرد: مراکزی که بر اساس شاخص های ما 
رتبه لازم را کسب نکنند ادامه فعالیت نخواهند داد و از 
دانشجویان فارغ التحصیلی که حس می کنند مهارت لازم 
را کسب نکرده اند باید علت آن را آسیب شناسی کرده و به 
ما اطلاع دهند تا نسبت به رفع اشکالات اقدام لازم را انجام 

دهیم.

گردهمایی نیاز امروز توان فردا ویژه دانشجویان جدیدالورود 
مرکز علمی کاربردی هلال احمر استان قم با حضور سرپرست 
موسسه آموزش عالی علمی کاربردی هلال ایران و جمعی از 

مدیران و مسئولین استان قم برگزار شد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، 
گردهمایی نیاز امروز توان فردا ویژه دانشجویان جدیدالورود 
مرکز علمی کاربردی هلال احمر استان قم با حضور دکتر 
اخباری، رئیس دانشگاه جامع علمی کاربردی کشور، دکتر 
جمال الدینی سرپرست موسسه آموزش عالی علمی کاربردی 
هلال ایران، صادقی استاندار قم، دکتر گل فشان مدیرعامل 
جمعیت هلال احمر استان قم، حجت الاسلام والمسلمین 
علامه مهری مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در جمعیت 
هلال احمر، مدیران مراکز علمی کاربردی استان قم، معاونین 
و مدیران هلال احمر و جمعی از اساتید و دانشجویان این 

مرکز در سالن همایش سازمان ملی جوانان برگزار شد. 
دکتر گلفشان در این مراسم به تشریح فعالیت های مرکز 
علمی کاربردی هلال احمر پراخت و اظهار کرد: این مرکز 
از سال ۹۰ جذب دانشجو کرده و در این سالها اساتید و 

دانشجویان آن عناوین برتر مختلفی در حوزه های علمی و 
ورزشی در سطح استان و کشور کسب کردند. 

وی با اشاره به اینکه برپایی انجمن های علمی در تمام 
رشته ها از دیگر فعالیت های این مرکز است که در مراکز 
دیگر کمتر انجام می شود، بیان کرد: این ظرفیت را داریم 
که مرکز علمی کاربردی هلال احمر را به نوعی به مرکز 
آموزش بین المللی تبدیل کنیم که تحقق این مهم نیازمند 

بسترسازی و حمایت مسئولین کشوری و استانی دارد.
دکتر جمال الدینی نیز در این همایش با اشاره به اینکه 
هدف اصلی دانشگاه جامع علمی کاربردی ارتقاء سطح 
مهارتی دانشجویان است، بر توجه به کیفیت آموزش در 
مراکز علمی کاربردی هلال به علت حیاتی بودن ماموریت 

این نهاد مردمی تاکید کرد. 
در ادامه مراسم چند تن از اساتید مرکز علمی کاربردی 
هلال احمر استان قم به بیان دیدگاه ها و نظرات خود 

÷یرامون مسائل آموزشی پرداختند. 
در پایان مراسم از فارغ التحصیلان برتر و دانشجویان برتر 

در رقابت های ورزشی تجلیل شد. 

رئیس دانشگاه جامع علمی کاربردی کشور تاکید کرد

 دقت در آموزش های مرکز علمی کاربردی هلال احمر 
به دلیل رسالت حیاتی آن 

سرپرست موسسه آموزش عالی علمی کاربردی هلال ایران 
با اشاره به اینکه باید بدانیم عنوان هلال چیست، گفت: عنوان 
هلال طبق نظر سنجی سال 93 به عنوان سرمایه اجتماعی، 
خوشنام ترین نهاد مردمی در کمک های مردمی بود و این نام 
پسوند مکانی است که دانشجویان مرکزعلمی کاربردی در آن 

ادامه تحصیل می کنند. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، 
دکتر جمال الدینی در گردهمایی » نیاز امروز توان فردا« که 
ویژه دانشجویان جدیدالورود مرکز علمی کاربردی هلال احمر 
استان قم برگزار شد، با اشاره به اینکه مرکز علمی کاربردی 
هلال احمر پسوند هلال احمر را با خود به همراه دارد، اظهار 
کرد: این پسوند بار بسیار سنگینی دارد و دانشجویان این 
مرکز باید بدانند هلال احمر که عمرش بیش از 90 سال 
از عمرش گذشته، بزرگان زیادی بودند که بدون هیچ چشم 
داشت و توقع برای آن زحمت کشیدند. وی ادامه داد: هلال 
احمر نهادی است که افرادی از هر فرقه مذهبی، از هر گرایش 
سیاسی و از هر تفکری  آرزو داشتند که برای آن، چه از مال 
خود و چه از نظر تجربه و زمان هزینه کنند و بنا و درمانگاه 
برای خدمت رسانی به مردم بسازند و یا از جان خود برای 
امدادرسانی به مردم بگذرند. سرپرست موسسه آموزش عالی 
علمی کاربردی هلال ایران با اشاره به اینکه باید بدانیم عنوان 
هلال چیست، گفت: عنوان هلال طبق نظر سنجی سال 93 به 
عنوان سرمایه اجتماعی، خوشنام ترین نهاد مردمی در کمک 
های مردمی بود و این نام پسوند مکانی است که شما در آن 
ادامه تحصیل خواهید داد. دکتر جمال الدینی با تاکید بر اینکه 
نام و یاد کسانی که در هلال احمر زحمت کشیدند باید همواره 
در کلاس های مرکز زنده نگه داشته شود، بیان کرد: اگر ما 
می خواهیم بین مردم منزلت و جایگاه خودمان را حفظ کنیم 
باید حلاوت و شیرینی کار، علم و مهارتمان را مردم بچشند 
و راه آن این است که مهارت های ما واقعاً عملی شود. وی با 
اشاره به اینکه هدف ما آموزش تئوری به دور از حوزه عملی 

نیست، ابراز کرد: ما از پژوهش های کاربردی که مرتبط با 
اهدافمان است حمایت می کنیم ولی نمی توانیم از بودجه ای 
که صرف خرید داروی بیماری صعب العلاج می شود هزینه 
کنیم و بخواهیم آن را صرف تحقیقی کنیم که ممکن است 
30 سال بعد در توسعه علمی نقش داشته باشد. سرپرست 
موسسه آموزش عالی علمی کاربردی هلال ایران افزود: این 
تکلیف ما نیست بلکه تکلیف ما این است که مدیریت بحران 

استان طرح خطرپذیری استان را به موسسه واگذار کند و 
مدیر عامل جمعیت آن را پیگیری کرده و به صورت پروژه 
های کوچک بین اساتید و دانشجویان تقسیم کند که خروجی 
آن هم توانمند سازی دانشجو باشد و هم ارتقا سطح استاد و 
هم خروجی آن به درد استان بخورد. دکتر جمال الدینی با 
اشاره به اینکه خوشنامی هلال احمر در ارائه نیروی کارآمد به 
مردم است گفت: این نیروی کارآمد فقط علم نیست و اخلاق و 
ارزش های دینی باید با آن توام شود تا خانواده ها اعتماد کنند 

که فرزندشان بعد از خروج با ورودش به مرکز متفاوت شود. 
وی در بخش دیگری از سخنان خود با تاکید بر اینکه 
دانشجویان مراکز علمی کاربردی هلال احمر هر کجا باشند 
باید منشاء اثر مثبت قرار گیرند، اظهار کرد: این استان باید به 
سمت و سویی رود که رشته هایی متناسب با ظرفیت خود 
را به دانشجویان ارائه نماید و ما از چنین رشته هایی حمایت 

می کنیم.  

با حضور سرپرست موسسه آموزش عالی علمی کاربردی هلال ایران، 

سرپرست موسسه آموزش عالی علمی کاربردی هلال ایران:

هلال احمر خوشنام ترین نهاد مردمی است

گردهمایی نیاز امروز توان فردا برگزار شد 

هفته پدافند غیر عامل 4 لغایت 10 آبان با شعار:

پدافند غیر عامل
 مصون سازی کشور با همدلی و 

همزبانی دولت و ملت گرامی باد
                                   پدافند غیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم 



ماهنامه داخلی جمعيت هلال احمر
مهر ماه 94

به مناسبت روز جهانی کودک 

موجی از مهربانی غنچه های هلال احمر، در 
هفته ای به رنگ رویاها 

غنچه های هلال احمر، کودکانی هستند که آرزوهای رنگ باخته در جهانی 
پر از تیرگی را، با رنگین کمانی از رویاهای ناب در سرزمین کودکی در حمایت از 
کرامت انسان رنگی دوباره زده و با الهام از آموزش های بشردوستانه، دست های 

مهربانشان را برای دوستی های جاودانه تا آسمان آبی بلند می کنند. 
لبخند حقیقی عروسک ها در »دست های مهربان« 

در میانه ماه مهر به دنبال کلمه »کودک« صفحه ی سایت ها را مرور می کنم 
در مقدمه کنوانسیون حقوق کودک آمده است: »کودک باید در فضایی سرشار 
از خوشبختی، محبت و تفاهم بزرگ شود«، و به راستی چه دورانی زیباتر از 
دوره ی شیرین کودکی سراغ دارید؟ و این روزها با اینکه حوادث عجیب و 
غریب دنیا، دست به دست هم داده تا امنیت و آرامش و خوشبختی خیلی از 
کودکان جهان به خطر بیفتد، اما درست در روی گربه ی نشسته بر نقشه ی 
جغرافیای جهان، کودکان بسیاری در آغاز راه  زندگی، با مفاهیم همدلی و 

مهربانی و کمک به همنوع آشنا می شوند. 
  غنچه های هلال احمر، کودکانی هستند که آرزوهای رنگ باخته در 
جهانی پر از تیرگی را، با رنگین کمانی از رویاهای ناب در سرزمین کودکی در 
حمایت از کرامت انسان رنگی دوباره زده و با الهام از آموزش های بشردوستانه، 
دست های مهربانشان را برای دوستی های جاودانه تا آسمان آبی بلند می کنند 
و گرمای مودت و لبخندهای مهرشان را با دست هایی کوچک اما دل هایی 

بزرگ، با هم سالانشان تقسیم می کنند. 
در نیمه ی یک روز پاییزی درست مقابل مرکز امور جوانان هلال احمر استان 
قم، خیمه ای را برا افراشته اند که مزین است به بنرهای رنگین، و جمعی از 
کودکان با بسته های رنگ و وارنگ در دست، در اطراف چادر هلال احمر 
مشغول جنب و جوش هستند، در میان هیاهو و فریادِ شادی کودکانه آنها، 
شوقی خاص، در چشم های درخشنده و چهره های معصومشان به وضوح 
دیده می شود، با جثه‌هایی کوچک و ملبس به کاورهایی با نشان هلال احمر، 
آمده اند تا با دستانی کوچک سهمی از لبخندهای امروزشان را با سایر کودکان 

تقسیم کنند. 
شهبازی مسئول کانون غنچه ها قم که مشغول بسته بندی اسباب بازی های 
اهدایی غنچه ها است اظهار می کند: چند روزی است این چادر برای اجرای 
طرح »دست های مهربان« برپا شده و از اولین روز هفته کودک تعداد زیادی 
از کودکان و غنچه های هلال احمر به اینجا و یا مراکز مجری طرح در پیش 
دبستانی های خود مراجعه کرده اند و اسباب بازی های دوست داشتنی خود را 

با میل و رغبت به کودکان بی بضاعت هدیه کرده اند. 
محمد مصباحی معاون امور جوانان نیز با اشاره اجرای برنامه های متنوع 
جمعیت هلال احمر استان قم در هفته ملی کودک تصریح می کند: اجرای 
طرح ملی »دست های مهربان« را در راس برنامه های هفته ملی کودک قرار 
دادیم و با اجرای همزمان این طرح در تمام مراکز پیش دبستانی استان تا کنون 
بیش از 500 نفر از غنچه های هلال احمر با اهداء اسباب بازی های خود به 
کودکان محروم حاشیه شهر و کودکان دستفروش و بی سرپرست بهزیستی 
شادی خود را با هم سن و سالهایشان تقسیم کرده و با این کار عملا آموزه های 

بشر دوستانه را ترویج می کنند. 
نیکو حرف، مدیر یکی از مراکز پیش دبستانی فعال غنچه های هلال احمر با 
اشاره به اجرای موفقیت آمیز این طرح در مهدش، ابراز می کند: از وقتی مربیان 
مرکز، چگونگی اجرای طرح »دست های مهربان« را برای غنچه ها معرفی کرده 
اند با استقبال عالی بچه ها و خانواده ها مواجه شدیم و غنچه ها برای رسیدن 
هفته کودک روز شماری می کردند تا با اهدا اسباب بازی ها خود در این کار 

خدا پسندانه سهیم باشند. 
مدیر مهد کودک ملائک قم که از حضور و مشارکت بیش از 90 درصد از 
اعضای کانون غنچه ها مرکز پیش دبستانی اش در طرح ملی دست های مهربان 
خرسند است، تصریح می کند: این طرح، ایده ی بسیار خوبی برای عملی کردن 
آموزه های اسلامی و حرکتی مثبت در جهت ترویج فرهنگ انسانی دوستی و 

تلاش برای کاهش آلام کودکان کم برخوردار سراسر کشور است. 
رنگین کمانی از لبخندهای کودکانه در جشن های روز کودک 

همزمان با آغاز هفته کودک شور و شوق و جشن و شادی در مراکز پیش 
دبستانی قم با اجرای برنامه های جذاب و متنوع از جمله نمایش خلاق، 
مسابقه نقاشی و بازیهای گروهی، همخوانی و سرود و اجرای مراسم با 
حضور خانواده ها رنگ و بوی دیگر به خود گرفت. تقسیم شادی و مهربانی 
سن و سال نمی شناسد و اخلاص دوستی ها و اصالت لبخند ها در دوران 
کودکی همیشه پر رنگتر ست، گر چه دیدن چهره های معصوم کودکان 
بیمار بسیار دشوار و تلخ است اما گاهی همین نوع زندگی با تمام سختی و 
تلخی هایش با لبخند مهری که برگوشه لب های کودکی بیمار می نشیند 

شیرین میشود. 
جمعی از غنچه های هلال احمر استان قم همزمان با روز جهانی 
کودک، جشن این روز را در کنار کودکان بیماری که مبتلا به بیماری ایدز 
)HIV ( بودند برگزار کردند. در این جشن که با حضور 40 نفر از غنچه های 
هلال احمر و کودکان بیمار و خانواده هایشان در مرکز مشاوره بیماریهای 
رفتاری برگزار شد، غنچه ها با همخوانی و سرود و نمایش روز خاطره 

انگیزی را برای دوستان بیمار خود رقم زدند. 
غنچه های هلال احمر با لبخند های خود و برگزاری مراسم دعا و نیایش 

برای سلامتی همه کودکان بیمار شادی و امید را به آنها هدیه دادند. 
در جشن بادبادک ها آرزوهایی کودکانه به پرواز در آمدند 

همزمان با 16 مهرماه روز جهانی کودک، جشن بادبادک ها مراکز پیش 
دبستانی قم با حضور غنچه های هلال احمر برگزار شد. ، غنچه های هلال 
احمر با تهیه بادبادک های رنگی، به استقبال شادترین لحظه های دوران 
کودکی رفتند. در این آیین کودکان شرکت کننده شاد و خندان با دویدنشان 
به همراه بادبادک های خود در فضای بوستان های شهر دقایق شادمانه و 
صمیمی به پارک های شهر قم بخشیدند. غنچه های هلال شرکت کننده در 
این جشن که فرصتی بود برای شادی و حضور کودکان در کنار خانواده ها 
بود، آرزوهای کوچک و بزرگ خود را به ریسمان بادبادک ها بستند و در 

رویاهایشان را در آسمان آبی به پرواز درآوردند .

با هدف آموزش و آگاهی نونهالان در هفته کودک؛ 

مانور نمادین کانون غنچه های هلال قم برگزار شد 

معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم از 
اهدای 740 بسته لوازم التحریر و سبد غذایی به دانش 
آموزان نیازمند و خانواده‌های آنان به ارزش ریالی بیش از 

256 میلیون ریال خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، 
امیر حسین علیمردانی از اجرای طرح »ارمغان مهر« به 
همت معاونت امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان 
قم در ایام آغاز سال تحصیلی جدید خبر داد و اظهار کرد: 
اجرای این برنامه از 15 شهریور آغاز و تا پایان مهر ماه 

ادامه خواهد یافت. 
وی ادامه داد: هدف از اجرای این طرح تهیه 
لوازم التحریر و ارائه سبدهای غذایی به دانش‌آموزان 
نیازمند در مناطق محروم استان است که هزینه آن 
توسط خیرین، داوطلبان و موسسات خیریه تامین 

می‌شود. 
معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 

افزود: در این طرح 740 بسته لوازم التحریر با ارزش 
ریالی 110 میلیون و 180 هزار ریال شامل کیف، کفش، 
دفتر، مداد، خودکار و سایر لوازم التحریر و همچنین 
سبدهای غذایی به مبلغ 146 میلیون و 300 هزار ریال 
شامل اقلامی همچون برنج، گوشت، حبوبات و ماکارونی 

به خانواده دانش آموزان نیازمند اهدا شد. 
علیمردانی با اشاره به اینکه در مجموع مبلغ256 
میلیون و 480 هزار ریال در طرح ارمغان مهر توسط 
خیرین و داوطلبان و موسسات خیریه هزینه شده است، 
ابراز کرد: این طرح در راستای گسترش حس نوع دوستی 
و کمک به همنوع به منظور تحقق اهداف عالی جمعیت 
هلال احمر و تامین احترام انسان‌ها به اجرا رسیده است. 
وی گفت: هر گونه ارائه خدمات به نیازمندان در این 
حوزه با حفظ کرامت انسانی و تکریم خانواده‌ها انجام 

می‌شود. 
معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم در 
پایان با اشاره به اینکه ارائه این خدمات در طول سال در 
قالب کاروان سلامت با حضور داوطلبان و خیرین استمرار 
خواهد داشت، خاطرنشان کرد: این طرح با رویکرد 
پوشش خدمات بهداشتی، درمانی و فرهنگی انجام 
می‌شود و خیرین می‌توانند ضمن حضور در طرح‌های 
عام المنفعه حوزه داوطلبان هلال احمر، هدایای نقدی 
و غیر نقدی خود را نیز برای مشارکت در این طرح به 
حوزه داوطلبان جمعیت هلال احمر قم واقع در خیابان 

ساحلی تحویل دهند. 

همزمان با سراسر کشور طرح »دست‌های مهربان« 
در هفته ملی کودک با حضور مدیرعامل و جمعی از 
غنچه های هلال احمر در فضایی سرشار از مهربانی و 

لبخندهای کودکانه اجرا شد .
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم؛ دکتر محمد گل‌فشان از اجرای همزمان  طرح 
ملی »دست‌های مهربان«در تمام مراکز پیش دبستانی 
استان قم خبر داد و اظهار کرد: در این طرح کودکان 
اسباب بازی‌های سالم خود را به کودکان بی‌بضاعت و 

کم برخوردار در مناطق محروم هدیه می‌دهند .
وی با اشاره به اجرای برنامه‌های مختلف جمعیت 
هال احمر استان از آغاز هفته ملی کودک تا 

کنون، تصریح کرد: برگزاری مسابقه نقاشی با عنوان 
»لبخندهای رنگی« در حمایت از کودک مهاجر 
سوری غرق شده، اجرای طرح »دست‌های مهربان« 
که در راستای آن کودکان اسباب بازی‌های سالم 
خود را به کودکان بی‌بضاعت هدیه می‌دهند، برگزاری 
جشن بادبادک‌ها و جنگ های شادی در این هفته از 
برنامه های اجرا شده توسط غنچه های هلال احمر 

است.

دکتر گل‌فشان خاطرنشان کرد: برگزاری مانور 
زلزله در مهدهای کودک‌، بازدید مهدهای کودک‌ از 
موزه تاریخ طبیعی به صورت رایگان، بازدید از ادارات 
برای آشنایی کودکان با مشاغل، دیدار با سالمندان و 
حضور در جشن کودکان مبتلا به بیماری های خاص 
از اقدامات دیگر جمعیت هلال احمر در هفته کودک 

است. 

با اجرای طرح »ارمغان مهر« توسط داوطلبان هلال احمر قم؛ 

بیش از 256 میلیون ریال لوازم التحریر و سبد کالا تحویل 
دانش آموزان نیازمند شد 

با هدف جمع آوری اسباب‌ بازی برای کودکان محروم، 

طرح »دست‌های مهربان« توسط غنچه‌های هلال احمر در قم 
اجرا شد 

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم از راه 
اندازی گروه تئاتر پیشگامان عدالت ویژه ایام ماه محرم 

خبر داد. 
  به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم، محمد مصباحی  از تشکیل گروه تئاتر »پیشگامان 
عدالت« با حضور اعضای کانون های دانش آموزی هلال 
احمر استان قم خبر داد و اظهار کرد: این گروه با هدف 
غنی سازی فعالیت های فرهنگی کانون های دانش آموزی 
و جذب نوجوانان فعال در عرصه فرهنگ هنر به هلال 
احمر تشکیل شده است. وی با اشاره به فعالیت های 
گسترده کانون های دانش آموزی در مباحث آموزش های 

امدادی و طرح ملی دادرس افزود: در همین راستا و 
به جهت تقویت برنامه های فرهنگی و مذهبی در بین 
اعضای کانون های دانش آموزی تصمیم به ایجاد بستری 
برای فعالیت دانش اموزان علاقمند به هنر تئاتر کردیم. 
معاون امور جوانان جمعیت هال احمر بیان کرد: این 
برنامه با برگزاری تست انتخاب بازیگر ویژه نمایش در ماه 
محرم، توسط گروه های هنری در زمینه تئاتر فعالیت خود 
را آغاز کرده است. گفتنی است؛ پیش از این هم گروه 
سرود مهرورزان جوان معاونت امور جوانان استان قم در 
برنامه های کشوری و استانی با مناسبت های مختلف به 

اجرای برنامه های فرهنگی و هنری پرداخته است. 

بازنشستگان جمعیت هلال احمر استان قم طی مراسمی 
با حضور مدیرعامل و مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در 

این جمعیت تجلیل شدند. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم، معاونت امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
به مناسبت سالروز خانواده و تکریم از بازنشستگان، در 
جلسه ای از بازنشستگان این جمعیت، با حضور مدیرعامل 

و مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه تجلیل کرد. 
در ابتدای جلسه؛ امیر حسین علیمردانی معاون 
امورداوطلبان جمعیت هال احمر استان قم، ضمن 
خیرمقدم و تشکر از حضور بازنشستگان، به فعالیت های 
نوع دوستانه ی بازنشستگان اشاره و استمرار فعالیت آنان 
در امور خیرخواهانه و عام المنفعه را باعث شادابی روح 
و روان آنان دانست.  در ادامه، مسئول دفتر نمایندگی 
ولی فقیه در جمعیت هلال احمر استان قم، ضمن تبریک 
روز تجلیل خانواده و تکریم بازنشستگان، با اشاره به آیات 
الهی گفت: در فرهنگ اسامی مؤمن هیچ گاه ایستایی 
ندارد و بازنشسته نمی شود بلکه تاکتیک خدمت و فعالیت 
عوض می شود. حجت الإسلام و المسلمین علّمه مهری 
تصریح کرد: خدمت رسانی، تلاش برای پیشرفت کشور 
و فعالیت های اجتماعی همواره به طور مستمر در حال 
انجام است و پس از بازنشستگی نیز با تکیه بر 30 سال 

تجربه، بهتر از قبل می توان ارائه ی خدمت کرد. 

وی با تأکید بر انتقال تجربیات بازنشستگان به کارکنان 
جمعیت و مجموعه ی هلال احمر خاطر نشان کرد: 
تجربیات همکاران پیشکسوت می تواند در سایت جمعیت 
هال احمر استان درج و مورد استفاده این مجموعه 
قرار گیرد. در ادامه ی جلسه، دکتر گل‌فشان مدیرعامل 
جمعیت هلال احمر استان قم، ضمن تسلیت شهادت 
سردار رشید اسلام، شهید حسین همدانی و شهدای منا، 
برای بازنشستگان آرزوی موفقیت کرد و  ارتباط مستمر 
آنان با مجموعه ی هال احمر را باعث دلگرمی این 

مجموعه دانست. 
گفتنی است در پایان جلسه؛ آیین عضویت افتخاری 
بازنشستگان با ملبس شدن آنان به کاور داوطلبان اجرا و با 

اهدای لوح سپاس و هدایایی از آنان تجلیل شد.

با حضور مسئول فرهنگی دانشگاه پیام نور جعفریه و 
معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر و رئیس اداره 
جوانان و دانشجویی و مسؤول کانون های دانشجویی 
هماهنگی های لازم برای ایجاد کانون دانشگاه پیام نور 

شهر جعفریه قم انجام شد.   
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم، جلسه هماهنگی تاسیس کانون دانشگاه پیام نور شهر 
جعفریه قم با حضور مسولین دانشگاه و هلال احمر در 
شهر جعفریه برگزار شد. بر اساس این گزارش، معاون امور 
جوانان در آغاز این جلسه ضمن معرفی هلال احمر و اهداف 
جمعیت، با ارائه گزارشی از فعالیت های سازمان جوانان و 
شرح وظایف و کانون های زیر مجموعه این سازمان روند 
اجرایی و ساختار تشکیل کانون های دانشجویی و برنامه 
های این کانون از جمله آموزش امداد و کمک های اولیه 
و خدمات عام المنفعه و بشردوستانه و ... معرفی کرد.  
مصباحی با اشاره به برخی برنامه های سازمان جوانان 
هلال احمر از جمله طرح ایمنی و سامت، اهداء خون، 
مسابقات رفاقت مهر، طرح اهداء عضو و مسابقات قرآن و 
عترت و اردوهای جهادی و ابراز امیدواری کرد با آغاز به 

کار این کانون در دانشگاه پیام نور شهر جعفریه دانشجویان 
بتوانند ضمن ارائه طرح های نو به عموم مردم خدمت 
رسانی کنند. مسئول فرهنگی دانشگاه پیام نور واحد 
جعفریه نیز در این نشست ضمن استقبال و ابراز تمایل 
نسبت به راه اندازی کانون دانشجویی در این دانشگاه، بر 
ضرورت آموزش های امدادی ویژه دانشجویان و پرسنل 
تاکید کرد و شرکت جوانان در فعالیت  های عام المنفعه و 
بشردوستانه و فعالیتهای گروهی را موجب اعتلای روحی 
آنها دانست. گفتنی است؛ دانشگاه پیام نور شهر جعفریه در 
سال ۸۶ افتتاح و تاکنون حدود ۶۰۰ دانشجو در ۶ رشته 

تحصیلی در آن مشغول به تحصیل هستند. 

طی نشستی با حضور دکتر گل‌فشان مدیرعامل جمعیت 
هلال احمر استان قم و جمعی از معاونین و مدیران وی و 
امام جمعه و بخشدار شهر جعفریه، جمعیت هلال احمر 

در این شهر آغاز به کار کرد.
مهندس حسن زاده بخشدار جعفریه در این نشست 
با اشاره به اینکه جمعیت هلال احمر در شهر جعفریه 
و در روستاهای آن فعالیت‌های خوبی را انجام داده‌ است، 
اظهار کرد: ما آمادگی داریم در تمام روستاها با همکاری 
شوراها و دهیاران در خدمت جمعیت هلال احمر باشیم و 
به پیشبرد اهداف بشردوستانه آن کمک کنیم. وی ادامه 
داد: از آموزش‌های امدادی در بخش جعفریه با کمال 
میل استقبال می‌کنیم و برای انجام آن بسترهای لازم 
را در مدارس و روستاها فراهم خواهیم کرد. دکتر محمد 
گل‌فشان نیز در این نشست ضمن تقدیر از تمام مسئولین 
این شهر در راه‌اندازی جمعیت هال احمر اظهار کرد: 
هلال احمر چهار هدف عالی و بزرگ همچون تسکین آلام 
بشری، رسیدگی به سلامت انسان‌ها، صلح و دوستی و 
تکریم و کرامت انسان‌ها اهدافی را دنبال می‌کند. وی ادامه 
داد: هلال احمر جایی است که باید در آن برای خدا و جلب 
رضایت بندگان خدا تلاش کرد و در این مسیر خدمات ما 

به صورت داوطلبانه انجام می‌شود، چرا که هلال احمر 
جمعیتی مردم نهاد است و همه مردم باید در کارهای 
آن مشارکت کنند. مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان 
قم با اشاره به اینکه در هشت سال دفاع مقدس نیروهای 
هلال احمر جزء بی ادعاترین و گمنام‌ترین افراد حاضر 
در جبهه‌ها بودند، بیان کرد: آنان دلاورانه زیر آتش 
دشمن بدون هیچ دفاعی به امدادرسانی به مجروحان 
می‌پرداختند. وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره 
به مشکلات مالی پیش روی همه ارگان‌ها، بیان کرد: تمام 
تلاش خود را به کار بستیم تا با امکانات موجود جمعیت 
بخش جعفریه را راه‌اندازی کنیم و ان شاء الله با همت 
خیرین و مردم مومن این شهر بتوانیم فعالیت‌های هلال 

احمر را در جعفریه به خوبی اجرایی کنیم.

تفاهم نامه همکاری بین جمعیت هلال احمر استان 
قم با اداره کل بهزیستی با هدف گسترش آموزش‌های 
امدادی و تلاش جهت آموزش و نهادینه‌سازی فرهنگ 

نوع‌دوستی و نیکوکاری امضا شد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم، با توجه به بروز حوادث و بلایا و سوانح در کشور 
و قرار داشتن ایران در مجموعه ده کشور حادثه‌خیز 
جهان و لزوم توجه جدی و زیربنایی به آموزش‌های 
بشردوستانه، امدادی و اقدامات پیشگیرانه در راستای 
پیشگیری از آسیب‌ها و تلفات ناشی از آن که به 
خانواده‌ها وارد می‌شود و به ویژه کودکان که بیشترین 
قربانیان حوادث به شمار می‌آیند، توافق‌نامه همکاری 
فی‌مابین جمعیت هلال‌احمر و اداره کل بهزیستی استان 

قم منعقد می‌گردد. 
این تفاهم نامه با اهدافی همچون  آموزش فعالیت‌های 
امداد و نجات به مدیران، مربیان و کودکان مهدهای 
تحت پوشش و مراکز نگهداری از کودکان و نوجوانان 
بی‌سرپرست طرح کانون غنچه‌های هلال‌احمر در استان،  

تلاش جهت آموزش و نهادینه‌سازی فرهنگ نوع‌دوستی 
و نیکوکاری و خدمات بشردوستانه در بین کودکان و  
افزایش آگاهی عمومی و آموزش همگانی اولیاء، مربیان 
و کودکان در زمینه فعالیت‌‌های امدادی و عام‌المنفعه به 
امضای مدیران دو مجموعه رسید.  برگزاری دوره‌های 
آموزشی امدادونجات ویژه مدیران و مربیان مهدهای 
کودک و مراکز نگهداری کودکان و نوجوانان بی‌سرپرست 
توسط مراجع ذیصلاح هلال‌احمر با ارائه گواهینامه‌های 
معتبر،  تجهیز مهدهای کودک و مراکز نگهداری کودکان 
و نوجوانان بی‌سرپرست به اقلام مورد نیاز برای آموزش 
کمک‏های اولیه و  ارائه تابلوی طرح غنچه‌های هلال‌احمر 
با لوگوی سازمان بهزیستی و جمعیت هلال‌احمر از جمله 

مفاد این تفاهم نامه است.  
بسترسازی مناسب برای اجرای فعالیت‌ها و برنامه‌های 
کانون غنچه‌های هلال‌احمر در مهدهای کودک و مراکز 
نگهداری کودکان و نوجوانان بی‌سرپرست تحت پوشش 
اداره کل بهزیستی،  هماهنگی لازم جهت همکاری و 
معرفی مربیان و مدیران مهدهای کودک و مراکز نگهداری 
کودکان و نوجوانان بی‌سرپرست جهت برگزاری دوره‌های 
امداد و کمک‌های اولیه توسط مربیان مورد تأئید جمعیت 
هلال‌احمر،  صدور مجوز و هماهنگی با مدیران مهدهای 
کودک جهت نصب تابلوهای کانون غنچه‏های هلال‏احمر 
و  درج امتیازی ویژه به مدیران مهدهای کودک تحت 
پوشش کانون غنچه‌های هلال‌احمر جهت ایجاد انگیزه 
برای ادامه کار مهدهای کودک در راستای این طرح از 

دیگر مواد این تفاهم نامه همکاری می باشد.

با هدف استمرار خدمات بشر دوستانه و انتقال تجربیات به نسل جوان، با هدف افزایش فعالیت های فرهنگی کانون دانش آموزی هلال احمر در قم؛ 

با هدف تاسیس کانون دانشجویی جدید، 

در نشستی با حضور مدیران هلال احمر و مسئولین شهر جعفریه صورت گرفت:

 تفاهم‌نامه همکاری بین  هلال‌احمر و  بهزیستی استان قم امضا شد 

بازنشستگان هلال احمر قم به عضویت داوطلبی این جمعیت درآمدند گروه تئاتر »پیشگامان عدالت« راه اندازی شد 

جلسه هماهنگی ایجاد کانون دانشگاه پیام نور شهر جعفریه قم 
برگزار شد 

آغاز به کار جمعیت هلال احمر در شهر جعفریه

2

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم از 
برگزاری کلاس آموزش امدادی و مانور نمادین ویژه 
اعضای کانون غنچه های هلال در هفته کودک خبر داد. 
محمد مصباحی از برگزاری کلاس آموزش امدادی و 
مانور نمادین ویژه اعضای کانون غنچه های هلال در 
مراکز پیش دبستانی خبر داد اظهار کرد: با توجه به 
وجود مخاطرات غیر قابل پیش بینی و لزوم فراگیری 
علوم امدادی در تمام سنین، این کلاس با هدف آشنایی 
کودکان و آموزش استفاده از وسایل ساده امدادی و اطفاء 
حریق در شرایط بحرانی، در هفته کودک برگزار شد. وی 
با بیان اینکه در این مانورهای نمادین تیم های امدادی 

کانون غنچه ها، آموزش ها را به زبان کودکانه فرا گرفته و 
عملا به اجرا در آوردند تصریح کرد: هدف از برگزاری این 
مانورها برای کودکان این است که آنها ضمن یادگیری 
مباحث امدادی متناسب با سنشان در مواجهه با خطرات 
و بحرانهای احتمالی بتوانند جان خود و دیگران حفظ 
کنند. معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم 
در ادامه افزود: در این مانورها که به همت اکثر مراکز 
پیش دبستانی قم در هفته کودک برگزار شد، غنچه های 
هلال طبق آموزش هایی که فراگرفته بودند به صورت 
نمادین اقدام به مهار آتش و کمک رسانی به هم سالان 

خود کردند.
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هلال احمر قم در گذر زمان 
حماسه وداستان حضرت 
ایست که  سیدالشهداء شعله 
هرگز خاموش نمی شود و مشعلی 
است روشنگر تاریکیها در زمان ها 
و مکانها، الگویی است جاوید 
در پیشانی تاریخ برای حال و 
آیندگان . شهادت سالار شهیدان 
و یاران با وفایش و همچنین جان 
باختگان حادثه منا انانکه در 

قربانگاه منا قربانی شدند و به حضرت دوست پیوستند تسلیت باد .
با ورود به سال 1354 و فراغت نسبی از مسائل مربوط به امور 
بازسازی ساختمانها و تجهیزات و بکارگیری و ترمیم اساسی نیروی 
انسانی در رده های پزشکی ، پیراپزشکی ، اداری مراکز تحت پوشش 
همواره شاهد ثبات و وضعیت قابل قبولی بودیم ، همانطوریکه قبلا 
هم اشاره شد جمعیت به منظور تربیت نیروی انسانی در حوزه کادر 
پرستاری و تامین نیازهای شهری ، منطقه ای و کشوری احداث 
اموزشگاه پرستاری و همچنین در رابطه با فعالیتهای اجتماعی ، 
فرهنگی و اموزشی و ..... جوانان ، ایجاد خانه جوانان در دستور 
کار قرار گرفته بود به همین منظور جمعیت در سالهای قبل برای 
اینگونه طرحها زمین هایی را در شهر مد نظر قرار داده که در نهایت 
با پیگیریهای مستمر و تلاش در طول مدت یکسال دو قطعه زمین 
هر کدام به مساحت 4 هکتار  ) مجموعا 8 هکتار ( یکی در جاده 
قدیم تهران ) پایگاه امداد فعلی ( و دیگری در ) مجتمع شهید 
محلاتی فعلی ( با مصوبه و صورتجلسه هیئت وزیران وقت از سازمان 
جنگلداری اخذ نماید . طبق تصمیمات اتخاذ شده زمین واقع در 
اسایشگاه به طرح اموزشگاه پرستاری و خانه جوانان اختصاص یافت 
، هر دو پروژه جزء طرحهای سازمان برنامه و بودجه محسوب که 
ردیف اعتباری ان مشخص و بر اساس زمانبندی تامین و حواله 
گردید وهزینه های ان طبق ضوابط دولتی انجام و پس از ممیزی 
توسط کارشناسان دارائی بحساب هزینه منظور می گردید. در اواخر 
سال 1354 با رعایت اعتبار تخصیص دادهشده کار تسطیح زمین ، 
تجهیز کارگاه ، اماده سازی نقشه های اجرائی عمرانی و تاسیساتی 
و تعین پیمانکار عملیات ساختمانی ان در سال 1355 شروع گردید 
.هرچند هر دو طرح به فاصله اندکی از یکدیگر شروع شد ولی 
عملیات ساختمانی خانه جوانان شتاب وپیشرفت بیشتری داشت 
، البته جمعیت در کنار این فعالیتها در مواقع بروز حوادث با رعایت 
امکانات فعال بود که در این مقاطع می توان پذیرش و اسکان و 

حمایت از اکراد عراقی را نام برد . 
   جواد اربابی- بازنشسته جمعیت هلال احمر

25 ذي حجه )17 مهر( روز خانواده 
و تکريم بازنشستگان

براي   1386 سال  در 
 25 روز  بار  نخستين 
ذي حجه، به عنوان روز 
خانواده و تکريم بازنشستگان 
در تقويم رسمي کشور درج 
به  روز  اين  انتخاب  گرديد. 
دليل شأن نزول آيه مبارکه 
حِينٌ  الْنِسَانِ  عَلىَ  أتَىَ  »هَلْ 
هْــرِ لمَْ يكَُن شَــيْئًا  ــنَ الدَّ مِّ

ذْكُورًا« که در قرآن کريم و در سوره انسان، پيرامون خانواده و  مَّ
استحکام اساس و پايه‌هاي آن، عنوان شده است. سوره انسان در 
روز 25 ذي حجه در شأن اهل بيت پيامبر گرامي اسلام)ص( نازل 
گرديد که پس از سه روز، روزه داري و سه روز انفاق افطار خود، از 
طرف خداوند اطعام گرديدند. خانواده بدين جهت اهميت دارد که 
به عنوان نخستين و کوچک‌ترين نهاد اجتماعي، آسيب پذيرترين 
گروه در برابر آسيب‌هاي جامعه است به طوري که بيشتر مشکلات 
و آفت ها و صدمات در آغاز، در خانواده‌ها شکل و نقش مي گيرند 
و در صورت عدم پيشگيري و برخورد نامناسب با آن ها، به درون 

جامعه نيز راه ميي ابند!
نقش خانواده به عنوان اثرگذارترين نهاد تربيتي در پرورش و 
تربيت سرمايه‌هاي انساني، از بزرگ ترين پشتوانه‌هاي توسعه و 
تعالي هر کشوري به شمار مي‌آيد و از چنان اهميتي برخوردار 
است که سلامت و استواري هر جامعه‌اي در گرو وجود خانواده‌هاي 
سالم، عفيف و با تقوا است و اين نيز در سايه بزرگان و فرهيختگان 
خانواده است و در همين راستا نقش بازنشستگان نيز بي بدليل 
است. امروزه همه بر اين باورند که آرامش و امنيت اخلاقي، 
اجتماعي، سياسي، اقتصادي و ... کشور مديون تلاش‌هاي بي‌دريغ 
بازنشستگان فعال و خردورزي است که طي سال ها تلاش و با 
پشتکار و سخت‌کوشي وصف‌ناپذير در عرصه تربيتي، آباداني 
و سازندگي اين مرز و بوم، چرخ‌هاي عظيم بالندگي، توسعه و 
پيشرفت را به حرکت درآورده و از هيچ کوششي در اين راه دريغ 
نکردند. در اين ميان نيز سخن گفتن از تلاش و فعاليت سازنده و 
با ارزش ساليان طولاني بازنشستگان شريف جمعيت هلال احمر 
آسان نيست، به طور قطع اين تلاش پربار، پشتوانه‌اي ارزنده 
براي استحکام پايه‌هاي جمعيت هلال احمر از گذشته تا کنون و 
توانمندي‌هاي آن و انسجام نظام اداري، داوطلبي، امدادي  و جذب 
جوانان همواره قابل تقدير بوده است. تلاششان ارجمند و پاسداري 

از زحماتشان تکليف ساير همکاران قدردان و فهيم است.
با تبريک روز فرخنده 25 ذي حجه )17 مهر( به بازنشستگان 
عزيز و خانواده‌هاي مکرم آنان، اميد است همکاران گرامي از سال ها 
رشد، تجربه و کمال ورزي اين انسان هاي والا بهره وافر گيرند و 
آنان را مورد تکريم قرار دهند، چه دير يا زود ديگر همکاران نيز در 

اين مسير قرار خواهند گرفت.  
رسول خامهي ار 
عضو هيأت مديره کانون بازنشستگان جمعيت هلال احمر کشور

مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان 
قم از امداد رسانی به  1142 از عزاداران 
حسینی در اکیپ های ویژه هلال احمر 
در تاسوعا و عاشورای حسینی خبر داد. 

به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال 
احمر استان قم، دکتر محمد گل‌فشان با 
اشاره به برپایی اکیپ‌های امدادی ویژه 

در تاسوعا و عاشورای حسینی در اطراف 
حرم مطهر و مسجد مقدس جمکران، 
اظهار کرد: در این دو روز 13 تیم امدادی 
برادران و چهار تیم توانا از خواهران شامل 
9 پزشک، 12 پرستار، 27 نجاتگر، و 46 
امدادگر، مجموعا 94 نفر در 5 پست 
ثابت، یک دستگاه اتوبوس آمبولانس 

و یک درمانگاه به کارگیری شدند. وی 
ادامه داد: در این اکیپ‌ها پنج دستگاه 
خودروی نجات، پنج دستگاه آمبولانس 
و7 دستگاه موتورلانس مستقر شد تا در 
مدت دو روز بتوانیم خدمات مناسبی را 
به عزاداران حسینی ارائه بدهیم. مدیر 
عامل جمعیت هلال احمر استان قم با 

اشاره به اینکه خوشبختانه مشکل حادی 
در این دو روز برای عزاداران حسینی 
ایجاد نشد، بیان کرد: در این دو روز 
تعداد 1142نفر به اکیپ‌های هلال احمر 
مراجعه کردند که از این تعداد 1105 به 
صورت سرپایی مداوا شدند و  37 نیز به 

مراکز درمانی منتقل شدند.

مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد: 

امداد رسانی به 1142 نفر در تاسوعا و عاشورای حسینی 

در محرم سال 61 هجری حضرت سیدالشهدا )ع( در کربلا 
وعدگاه عشاق، از تمام بشریت پرسید »هل من ناصر ینصرنی«؟ 

آیا کسی هست که مرا یاری کند؟ 
و اکنون قرن هاست که در بطن این سؤال، معنایی عمیق نهفته 
به وسعت تاریخ حیات بشریت؛ آیا کسی هست که حقوق بشر را 
احیا کند؟ آیا کسی هست که کرامت انسانی را پاس بدارد؟ و آیا 
کسی هست اگر چه دیندار نباشد، لااقل آزاده زیستن را سبک 

زندگی خود قرار دهد؟ 
و امروز در عصر آدم های خاکستری و جاهلیت مدرن، معرفت 
حقیقی نسل نو در اقامه ی عزای انسانی که تنها چراغ هدایت و 
نجات بخش بشریت است می تواند پاسخی به این سوال تاریخی 

امام حسین )ع( باشد. 
جوانان عاشورایی، پرچمداران عزای محرم 

  رنگ و بوی ماه محرم که در حال و هوای پاییزی شهر 
می پیچد آرام آرام شهر با نصب نوشته های عاشورایی و 
پرچم‌های سیاه به استقبال ماتم می رود و کم کم رنگ سیاه در 
کوی و برزن بر تن مردم می نشیند. تا جایی که در روز اول ماه 
محرم همه یک پارچه سیاه پوش می شوند. و روایتی از جنس 
عشق دوباره جان می گیرد؛ روز عاشورا و صحرای کربلا فوجی 
از فرشتگان در اوج به نظاره نشسته اند غروب این انتظار غریب، 
فریاد شجاعت و ایثاری به بلندای تاریخ یک هزار و چهارصد 
ساله است.  جوان رشید کاروان بنی هاشم حضرت علی اکبر)ع( 
با سرسپردگی عاشقانه در رکاب مولا و مقتدای خویش حضرت 
حسین ابن علی)ع( در بادیه ی عطش، گام برمی دارد تا از جام 
طهور و گوارای شهادت، به دست جدش سیراب شود و هستی 
و جانش را بر کف گرفته و ابراهیم وار در آتش نمرودیان  قربانی  
راه حق می کند. عمود بلند خیمه اش را از کارزار حماسه و خون 
کربا برمی چیند تا در اعَلای علیین جنت، عروج جاودانه اش 
رشک بنی آدمیان شود. و امروز، رمز ماندگاری اش را جوانانی 
فریاد می زنند که زیر عَلمَ غیرت و شجاعت او افتخار دارند هر 
سال هشتم محرم به حرمت خون پاکِ شبیه ترین بنی هاشم 
به رسول اکرم )ص( در خُلق و منطق، هیئت را به پادارند به نام 

حضرت علی اکبر)ع( ... 
  هیئتی که به گفته ی دکتر محمد گل‌فشان مدیرعامل 
جمعیت هلال احمر قم، پیشینه ی آن به آغاز دهه هشتاد بر 
می‌گردد.  وی در توضیح نحوه‌ی تشکیل این هیئت حسینی 
توسط جوانان هلال احمر اظهار کرد: جرقه اول تاسیس هیئت 
حضرت علی اکبر)ع( به صورت طرح پیشنهادی توسط یکی از 
اعضای جوان جمعیت هلال احمر استان قم زده شد و با توجه 
به اهمیت حضور جوانان در فضاهای پرشور معنوی، پس از 
پیگیریهای لازم سال 81 این هیئت در قم به نام حضرت علی 
اکبر)ع( تاسیس و ثبت شد و خوشبختانه هم اکنون در سراسر 
کشور این هیئت با برنامه‌های سوگواری و عزاداری و دعوت از 
سخنرانان و مداحان سرشناس و با حضور پر شور اعضای هلال 
احمر در ماه محرم برگزار می شود. مدیر عامل جمعیت هلال 
احمر استان قم معرفت افزایی نسبت به وقایع عاشورا، تبیین نقش 
اهل‌بیت)ع( و آگاهی از تأثیر فرهنگ و مذهب بر جوانان را عامل 
پیشبرد اهداف عالیه و ارزش‌های انسانی بر شمرد و بیان کرد: 
از محورهای اصلی تشکیل هیئت حضرت علی اکبر)ع( آگاهی 
بخشی معارف دینی به آحاد جامعه به ویژه نسل جوان است و 
در این راستا با برگزاری نشست‌های معنوی و علمی - معرفتی 
با محوریت تکریم ارزش‌های انسانی از دیدگاه امام حسین)ع( و 

برنامه های مشابه می توانیم هیئت را پر شور همراهی کنیم. 
  وی با بیان اینکه در آغاز کار هیئت حضرت علی اکبر)ع( 
تعداد محدودی از اعضای جوان حضور داشتند ابراز کرد: گذر 
زمان و شور و شوق وصف ناشدنی جوانان و علاقمندی آنها به 
برگزاری مراسم تکریم اهلبیت)ع( سبب شد تا در سال‌های بعد 
محبین بیشتری در حوزه جوانان و جمعیت هلال احمر استان 
و حتی اعضاء داوطلبان و امدادگران نیز به جمع هیئت بپیوندند 
و از سال 83 تا کنون نیز پس از برگزاری مراسم عزاداری ویژه 
خواهران و حرکت دسته عزاداری برادران به سمت حرم حضرت 
معصومه)س( در روز هشتم محرم، عزاداران حسینی مهمان 
خوان گسترده کرامت این خاندان هستند و غذای نذری که بیش 
از یک دهه است بانی خیری دارد به همت اعضای جوان طبخ 

شده و به تبرک بین مهمانان توزیع می شود. 
جوانان هلال احمر خادمان افتخاری هیئت حضرت 

علی اکبر)ع( 
محمد مصباحی معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر با اشاره 
به اینکه هیئت جوانان حضرت علی اکبر)ع( پس از 14 سال 
فعالیت مستمر در طول سال و ایام و مناسبت‌های مذهبی در 
جمعیت هلال احمر استان قم دارای برنامه ای مشخص و مدون 

می‌باشد ابراز می کند: تلاش ما در حوزه جوانان اجرای برنامه 
های فرهنگی و معنوی ماهانه به صورت مجزا برای کانون ها، 
از جمله قرائت زیارت عاشورا و تشکیل حلقه های فرهنگی و 
مذهبی در مناسبت های مختلف است، و در همین راستا با دعوت 
از سخنرانان مجرب و آشنا به مسائل جوانان ضمن طرح مباحث 
معنوی و امدادی مرتبط با اهداف هلال احمر، اعضای جوان را از 
نظر روحی آماده مقابله با بحران ها و حوادث احتمالی جامعه می 
کنیم.   معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم در ادامه 
با تشریح برنامه ها هیئت حضرت علی اکبر)ع( قم در روز هشتم 
محرم 94 گفت: در صبح این روز پس از مراسم عزاداری و زیارت 
عاشورا، دسته ی عزادار برادران با هماهنگی فرمانداری و نیروی 
انتظامی از جمعیت هلال احمر به سمت حرم مطهر حرکت و 
پس از عرض تسلیت به ساحت مقدس کریمه اهل بیت حضرت 
فاطمه معصومه)س( به مرکز امور جوانان باز می‌گردد. وی خاطر 
نشان کرد: امسال نیز همچون سنوات گذشته خواهران و اعضای 
کانون‌های غنچه های هلال احمر با حضور در نمازخانه مرکز 
امور جوانان قم پس از مراسم ختم قرآن و قرائت زیارت عاشورا و 
حضور در مراسم عزاداری و سخنرانی یکی از اساتید حوزه، نماز 
را به جماعت اقامه می کنند. محمد مصباحی با بیان اینکه هیئت 
حضرت علی اکبر)ع( در بین جوانان هلال احمر از جایگاه ویژه ای 
برخوردار است افزود: اعضای قدیمی کانون هایی که به هر دلیل 
از مجموعه جدا شده اند هر ساله با علاقه، خود را به مراسم اصلی 
روز هشتم می رسانند تا در کنار دوستان خود به عزاداری برای 
سرور و سالار شهیدان بپردازند، لازم به ذکر است تمام هماهنگی 
امور هیئت از قبیل؛ سیاه‌پوش کردن مرکز جوانان و دعوت از 
مداح و تهیه تجهیزات مورد نیاز، و پذیرایی را، اعضای جوان به 

صورت خودجوش به عهده دارند.
کربلا جلوگاه ایثار و امداد

وحید ناصری منش از اعضای فعال کانون جوانان قم مهم 
ترین جلوه بشر دوستی در واقعه ی کربلا را ایثار و فداکاری امام 
حسین)ع( و فدا کردن عزیزترین های خود برای زنده نگهداشتن 

کرامت انسانها و پایداری اسلام حقیقی می داند. 
ناصری منش که چهار سال است خود را خدمتگزار هیئت 
حضرت علی اکبر)ع( جوانان هلال احمر می‌داند اظهار کرد: 
زیباترین جلوه ی انسان دوستی را می توان در رشادت و ایثار 
حضرت ابوالفضل)ع( علمدار کربا دید، آن حضرت بارها برای 
رفع عطش کودکان کاروان به قلب لشکر دشمن میزند و بدون 
اینکه قطره ای از آب بنوشد آب را برای کودکان تشنه مهیا می 
کند. وی با بیان اینکه هیچ چیزی زیباتر از فداکاری های حضرت 
زینب)س( در دفاع از کودکان یتیم نیست، ابراز کرد: این بانوی 
بزرگ اسلام به عنوان بزرگترین امدادگر صحنه عاشورا علاوه بر 
اینکه بارها مجروحان را مورد امداد قرار دادند نقش کلیدی در 
ثبات خیمه ها و آرام کردن کودکان و روحیه دادن به اصحاب و 
مدیریت اسراء ایفا کردند. عضو کانون جوانان جمعیت هلال احمر 
استان قم که در حال نصب پرچم و سیاه پوش کردن وسیله ی 
حمل ابزار صوتی دسته عزاداری هیئت بود دلیل حضور مستمر 
خود در این مراسم را توفیق الهی و شور و شعور حسینی و خدمت 

خالصانه عنوان کرد.
بیرق کرامت بشری بر فراز دستان جوانان هیئت 

یاسر نظری که از سال  ٨٧ به صورت مستمر در مراسم هیئت 
حضرت علی اکبر)ع( استان قم حضور دارد با بیان اینکه در واقعه 
کربلا نمونه های بسیاری از نقض بشردوستی دشمنان، مانند 
بستن آب بر روی اهل بیت )ع( و به شهادت رساندن کودکی 
شیرخواره و ضرب و شتم و اسارت بازماندگان بی دفاع و به آتش 
کشیدن و غارت خیمه ها دیده می شود، اظهار کرد: در مقابل این 
جنایات، امام حسین)ع( و یارانش در نهایت آزادگی و جوانمردی 
الگویی ماندگار انسان دوستی و حفظ کرامت انسانی را رقم زدند. 
وی که هیئت حضرت علی اکبر)ع( را محلی برای آگاهی روزافزون 
جوانان هلال احمر در مورد حقیقت واقعه کربلا می داند، ابراز کرد: 
ما به دعوت خودشان اینجا جمع می شویم و با این کار ضمن 
برپایی مراسم عزاداری شعور این شور خود افزایش داده و تلاش 
می کنیم به همه دنیا بفهمانیم هنوز هم جوانانی هستند که بیرق 
بلند کرامت بشری را با تاسی از جوانان بنی هاشم برافراشته نگه 
میدارند.  وی حضرت علی اکبر)ع( را بهترین الگوی اخلاق نیکو و 
صفات حسنه برای تمام جوانان میداند و اضافه کرد: تاثیر عملی 
حضور جوانان در این هیئت می تواند در احترام به والدین و انجام 

فرایض عبادی، مخصوصا نماز اول وقت ظهور و بروز پیدا کند. 
هیئت حضرت علی اکبر )ع( پایگاهی برای همه 

سعید علمدار از مربیان امداد و دبیر سابق کانون جوانان 
هال احمر قم با بیان اینکه از ابتدای تأسیس هیئت حضرت 
علی اکبر)ع( در برپایی مراسم عزاداری حضور داشته است گفت: 

حضرت امام حسین)ع( به خاطر نجات بشریت از جهالت و 
گمراهی از تمام دارایی و حتی جان شریفشان می گذرد تا امر 
به معروف و نهی از پلیدی و زشتی محقق شود و این مهمترین 
جلوه تبلور بشردوستی یک انسان آزاده است. وی با اشاره به اینکه 
مراسم و دسته های عزاداری به طور معمول مختص به محل 
زندگی افراد در شهرهاست، ادامه داد: از آنجا که هلال احمر یک 
جمعیت داوطلب محور با اهداف انسانی است جوانان پرشور و 
با اخلاص از سراسر شهر، برای عرض ارادت در هیئت حضرت 
علی اکبر)ع( حاضر می‌شوند و این وجه تمایز و مردمی بودن 
هیئت می تواند عاملی اثرگذار در ترویج فرهنگ کرامت انسانی 
باشد و به جرات می توان گفت، حق طلبی، رشادت، شجاعت، 
غیرت و اطاعت از ولی و رادمردی جوانان هیئتی، برگرفته از سیره 

اهلبیت)ع( است. 
آزاده زیستی و جوانمردی شهدای کربلا، برجسته ترین 

جلوه ی بشردوستی 
محبوبه رجایی پور که بیش از سه سال در برنامه های هیئت 
حضرت علی اکبر)ع( در ایام مختلف حاضر است با اشاره به اهمیت 
حضور دختران جوان در مراسم های آیینی و مذهبی اظهار کرد: 
پایبندی به اصول اخلاقی و تکریم انسان، بشردوستی واقعی است 
و آزاده زیستن و روحیه جوانمردی شهدای کربلا از برجسته 
ترین جلوه های بشردوستی در واقعه ی عظیم عاشوراست. عضو 
قدیمی شورای کانون جوانان هلال احمر قم، مسئولیت پذیری، 
امدادگری، مدیریت بحران و ترویج و انتقال فرهنگ عاشورایی 
را از مهمترین ویژگی های حضرت زینب)س( در حادثه عاشورا 
عنوان کرده و گفت: یکی از راه‌هایی که باعث معرفت و شناخت 
شخصیت معصومین می شود نشستن پای منبر بزرگان در هیئت 
است، و وقتی یک جوان امدادگر با کسب آگاهی به مقام شناخت 
برسد، از شخصیت بزرگی همچون حضرت زینب)س( درس صبر 
و استقامت و خدمت به دیگران می گیرد و تحت تاثیر الگوی خود 
تلاش می کند با افزایش سجایای اخلاقی هر چه بیشتر شبیه آن 

بانوی بزرگ شود. 
افزایش معرفت حسینی، راه عملی ابراز ارادت به 

اهل بیت )س( است 
علی توکلی و فاطمه سادات زهرایی زوج جوانی که هر دو از 
اعضای خانواده هلال احمر قم و نزدیک به یک دهه است که 
افتخار خدمتگزاری در هیات حضرت علی اکبر)ع( را دارند سوژه 
بعدی گفتگوی ما هستند. توکلی با اشاره به اینکه افتخار دارد در 
هیئت به همراه دوستان هلال احمری‌اش خادم ترویج اخلاق 
و سنت علوی باشد تصریح کرد: جوانان با حضور در هیئتهای 
مذهبی با زندگی جوانانی همچون حضرت علی اکبر)ع( از زبان 
عالمان دینی آشنا شده و بی شک حضور در هیئت در دراز مدت 
سبب شناخت و تاثیرپذیری از این الگوهای بی بدلیل خواهد شد. 
زهرایی در تکمیل صحبت های همسرش با اشاره به ارادت ویژه 
خود به اهلبیت)ع( و بخصوص جد بزرگوارش امام حسین)ع(، 
خدمت به عزاداران حسینی را کاری دوست داشتنی و حس 
آن را غیر قابل توصیف می داند و اظهار کرد: حضور دختران 
هلال احمری در هیئت مذهبی حضرت علی اکبر)ع( با حجاب و 
پوشش اسلامی می‌تواند نشان دهنده ارادت عملی دختران جوان 

به امدادگر کربلا حضرت زینب)س( باشد. 
در ادامه ی گفتگو، علی توکلی که نقش پر رنگی در تهیه و 
طبخ غذای نذری هیئت حضرت علی اکبر)ع( دارد یکی از دلایل 
اشتیاق خود و جمعی از دوستانش را برای حضور در هیئت، 
خدمت به عزاداران حسینی عنوان کرد و گفت: پیش از غروب روز 
هفتم محرم تعدادی از جوانان داوطلب در آشپزخانه هیئت مستقر 
شده و به همراه گروه آشپزی متشکل از برادران عضو هلال احمر 
که هر کس وظیفه خاصی به عهده دارد به تهیه ملزومات و طبخ 
غذا مشغولیم، و این کار تا اذان صبح ادامه دارد و از اوایل صبح 
تا قبل از ظهر نیز اعضای گروه دوم مشغول بسته بندی غذای 
نذری میشوند تا پس از برگزاری مراسم عزاداری نذری و برکت 
سفره حضرت بین عزاداران حسینی توزیع شود. و امروز چگونه 
»هل من ناصر« امام عشق بی پاسخ است؟ وقتی آمیزه ای از شور 
و شعور هرسال با حضور نسل های نو در هیئت های مذهبی که 
روشنگرانه حقیقت پیروزی خون بر شمشیر را در گوش تاریخ 
زمزمه ای جاودانه می کنند و با بانگی رسا در دالان تاریک کج 
فهمی جاهلیت مدرن فریاد می زنند. و از هیئت جوانان امروز تا 
لبیک جوانان عاشورایی هزار و چهارصد سال پیش راهی نیست. 
که هر روز، تاریخ از عاشورا می گذرد و درجغرافیای کربلا حکایت 
این همه عاشقی فنا ناپذیر است. و شاید بخاطر همین جوهره ی 
وجودی کتاب بلند عاشوراست که، پیر و مراد عشق حضرت امام 
خمینی)ره( فرمود: این محرم و صفر است که اسلام را زنده نگه 

داشته است. 

جوانان هلال احمر پرچمداران رشید نهضت سرخ حسینی 

برای اولین بار در قم،

استقرار درمانگاه صلواتی 
اباعبدالله الحسین )ع( در تاسوعا و 

عاشورای حسینی 

معاونت درمان و توانبخشی جمعیت هلال احمر استان قم از 
استقرار درمانگاه صلواتی ابا عبدالله الحسین )ع( در مجاورت حرم 
مطهر حضرت فاطمه معصومه)س( در روزهای تاسوعا و عاشورای 

حسینی خبر داد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم 
دکتر عبدالنبی بحرانی از استقرار درمانگاه صلواتی ابا عبدالله 
الحسین )ع( در مجاورت حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه)س( 
خبر داد و اظهار کرد : امسال برای اولین بارجمعیت هلال احمر 
استان قم  با همکاری معاونت علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی 
قم،در درمانگاه حرمی هلال احمردر روزهای تاسوعا و عاشورای 

حسینی اقدام به ویزیت رایگان عزادران حسینی نمودند.
دکتر بحرانی با اشاره به استقبال عزادران از این اقدام خداپسندانه 
تصریح کرد:در این دوروز پزشکان داوطلب از قبیل متخصص قلب، 
ریه، اورلوژی، زنان، اطفال، داخلی و عمومی به ویزیت رایگان 
عزادران پرداختند و همچنین خدماتی همچون پزشک عمومی، 

پرستاری، تزریقات و مامایی به ایشان ارائه شد. 


معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد: 

درمان سرپایی بیش از 500 نفر در 
اکیپ‌‌های امدادی هیئات مذهبی 

معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم از خدمت‌رسانی 
به بیش از 500 مراجعه کننده به اکیپ‌های ویژه در هیئات مذهبی 

قم خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، محمد 
رضا بهرامی با اشاره به فعالیت‌ اکیپ‌های ویژه امدادی از ابتدای 
محرم در محل برگزاری هیئت‌های بزرگ مذهبی در قم، اظهار کرد: 
در هر اکیپ دو تا چهار پرستار و 24 امدادگر خواهر و برادر به صورت 

جداگانه مستقر بوده به عزاداران حسینی ارائه خدمت می‌کنند. 
وی ادامه داد: از ابتدای محرم تا کنون 520 نفر به این اکیپ‌ها 
مراجعه کردند که بیش‌ترین مراجعات نیز به دلائلی همچون 
مشکلات تنفسی، ترومایی و مشکلات قلبی صورت گرفته که به 
صورت سرپایی توسط پرستاران و امدادگران رسیدگی شده و 9 
نفر نیز به مراکز درمانی منتقل شدند. معاون امداد و نجات جمعیت 
هلال احمر استان قم با اشاره به برپایی اکیپ‌های ویژه امدادی در 
تاسوعا و عاشورای حسینی، خاطرنشان کرد: آمادگی لازم در هلال 
احمر قم برای خدمات دهی به خیل عظیم زائران و مجاوران حرم 
کریمه اهل بیت)س( در تاسوعا و عاشورای حسینی ایجاد شده تا 
بتوانیم در صورت نیاز بهترین خدمات را در سریعترین زمان ممکن 

به عزاداران حسینی ارائه نماییم. 


معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد: 

برگزاری چهارمین دوره انتخابات 
پروژه تجهیزات پزشکی در 29 مهرماه 

معاون امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم از برگزاری 
چهارمین دوره انتخابات پروژه داوطلبی تجهیزات پزشکی در 29 

مهرماه سال جاری خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، امیر 
حسین علیمردانی از برگزاری چهارمین دوره انتخابات پروژه 
داوطلبی تجهیزات پزشکی در 29 مهرماه خبر داد و اظهار کرد: 
پروژه تجهیزات پزشکی از پروژه های داوطلبی است که تمامی 
فعالیت های آن طبق اساسنامه مصوب این پروژه  توسط داوطلبان 

جمعیت استان قم به صورت داوطلبی انجام می شود. 
وی تجهیزات امانی این پروژه را شامل؛ تخت بیمارستانی، 
ویلچر، واکر، عصا، کپسول اکسیژن، دستگاه اکسیژن ساز، ساکشن 
و دستگاه بخور سرد عنوان کرد و افزود: این تجهیزات به مدت یک 
ماه به صورت امانی و رایگان به بیماران نیازمند امانت داده می 
شود. معاون امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم از عموم 
مردم جهت اهدای این تجهیزات دعوت و اظهار کرد: بیمارانی که 
پس از بهبودی به تجهیزات پزشکی خود نیاز نداشته باشند می 
توانند تجهیزات بلا استفاده خود را به واحد تجهیزات پزشکی 
معاونت امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم اهدا نمایند. 

امیرحسین علیمردانی گفت: فراخوان، تبلیغات و ثبت نام از 
داوطلبان جهت کاندیداتوری این پروژه، از تاریخ هفتم مهرماه آغاز 

و تا شانزدهم مهرماه سال جاری ادامه خواهد داشت. 
گفتنی است؛ پروژه تجهیزات پزشکی از پروژه های ابتکاری 
معاونت امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم است که طی 
9 سال گذشته خدمات رایگان امانت تجهیزات پزشکی به بیماران 
نیازمند توسط خواهران داوطلب در آن انجام شده و این خدمات 

داوطلبانه همچنان ادامه دارد.
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 هر كس یك نیاز برادر مومن خود را برآورد، 
مانند کسی است كه عمر خویش را به عبادت 

خدا سپری کرده باشد.

مسئول امور زنان جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد 
حضور جمعی از اعضای خواهر هلال احمر در 

همایش ورزش صبحگاهی 
مسئول امور بانوان و مشاور 
مدیرعامل در امور زنان 
جمعیت هلال احمر استان 
قم، از حضور جمعی از پرسنل 
و داوطلبان خواهر هلال احمر 
در همایش ورزش صبحگاهی 

خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، سعیده شریف 
رازی با اشاره به اینکه این همایش به مناسبت هفته تربیت بدنی برگزار 
شده بود، اظهار کرد: تعدادی از پرسنل و داوطلبان خواهر با پوشش هلال 
احمری در همایش ورزش صبحگاهی که به میزبانی اداره کل ورزش و 
جوانان و هیأت ورزش های همگانی و به دعوت از امور زنان استانداری 
برگزار شده بود شرکت کردند. وی حضور بانوان در فعالیت های اجتماعی 
و ورزشی را مهم، اساسی و تأثیرگذار برشمرد و افزود: با توجه به ضرورت 
حضور بانوان در فعالیت های امدادی و عام المنفعه، آمادگی جسمانی بانوان 
از پیش نیازهای ضروری جهت ارائه خدمت در این عرصه است. مسئول 
امور بانوان و مشاور مدیرعامل در امور زنان جمعیت هلال احمر استان 
قم، با تشکر از بانوان جمعیت هلال احمر، مشارکت بانوان این جمعیت 
در فعالیت های اجتماعی استان را پررنگ و پرشور خواند. گفتنی است، 
معصومه ظهیری مسئول امور زنان استانداری قم نیز در این همایش از امور 
بانوان جمعیت هلال احمر به جهت حضور پررنگ در ویژه برنامه های این 

مجموعه تقدیر و تشکر کرد.


معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد: 
برگزاری 12 دوره تخصصی ویژه خواهران 

و برادران در استان قم 
معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم از برگزاری 12 دوره 
تخصصی امداد و نجات ویژه برادران و خواهران امدادگر در 6 ماهه نخست 

سال خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، محمد رضا بهرامی 
از برگزاری 12 دوره تخصصی امداد و نجات ویژه برادران و خواهران در 6 
ماهه نخست سال 94 خبر داد و اظهار کرد: بالا بردن سطح کیفی ارائه 
خدمات امدادی و ارتقاء  معلومات فردی امدادگران هدف از برگزاری این 
دوره ها است. وی ادامه داد: این دوره‌ها به منظور تقویت روحیه امدادگران 
و کمک به سانحه دیدگان در مواقع انجام عملیات امداد و نجات وهمچنین 

افزایش دانش عملیاتی و آشنایی با استانداردهای جهانی برگزار شده است. 
معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم گفت: این دوره‌ها شامل 
دوره تخصصی حمایت روانی، ارتفاع، جستجو و نجات در جاده، نجات در آوار، 
اقدامات پیش بیمارستانی و دوره تخصصی اسکان بوده است. بهرامی با اشاره 
به اینکه تا کنون چند دوره آموزش در بخش‌های کهک، خلجستان و جعفریه 
به مدت یک هفته و به صورت شبانه روزی در سایت هلال احمر برگزار شده 
است، گفت: همچنین تاکنون114 دوره مقدماتی  35 ساعته درمرکز اداره 
آموزش و درسطح شهر برگزار شده است. وی ادامه داد: با توجه به حوادث 
متعددی که در کشور ما رخ می دهد اداره آموزش  استان با ارایه آموزشهای 
اصولی به همراه  مربیان متخصص و مجرب 91 دوره به صورت آموزش‌های 
عمومی همگانی مبتنی بر نیاز محلی به صورت کوتاه مدت در سطح شهر 
اجرایی کرده است . وی  در پایان خاطر نشان کرد: در شش ماهه نخست سال 

بیش از دو هزار و 500 دوره مقدماتی آموزش را گذرانده‌اند. 

ضرورت اهمیت پدافند غیرعامل
پدافند غیر عامل اگرچه واژه ای جدید است اما معنای ان به هزاران سال 
پیش باز می گردد و از ابتدای خلقت ، بشر برای آمادگی در برابر هرگونه 
بحرانی اقداماتی را انجام داده است و نمونه های ان فراوان در تاریخ ایران 
باستان یافت می شود . جمعیت هلال احمر نیز بعنوان یک سازمان با 
ماهیت پدافند غیر عاملی با سایر سازمانها همراه شده و اصول اساسی 
پدافند غیر عامل را در ایجاد آمادگی همگانی در برابر بحرانهای طبیعی و 

غیر طبیعی بکار گرفته است .
سالهاست که جهانیان بر این امر واقف شده اند که نفوذ به داخل کشور 
ایران کاری دشوار است و بایستی با روش های نوین مثل تهاجم فرهنگی 
اقدام نمایند و کشور را با حملات فرهنگی و اجتماعی مواجه کنند . البته 
ناگفته نماند تکنولوژی جنگ ها نیز تغییر یافته است و در جنگها همانند 
گذشته نمی توان به دفاع از کشور پرداخت و قاعدتا در این زمان روش های 
دفاعی نیز با دگرگونی همراه بوده است . همه سازمانها و ارگانهای متولی 
کشور در این دفاع آغاز بکار می نمایند و تلاش خود را برای ناکامی دشمن 
به کار می گیرند . جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران بعنوان تنها 
ارگان رسمی غیر دولتی ، وظیفه امدادرسانی به حادثه دیدگان در هنگام 
بروز هرگونه سانحه طبیعی و غیر طبیعی را بعهده دارد تا از قربانیان 
جنگی و قربانیان سوانح طبیعی حمایت کند و همچنین حفاظت از افراد 
غیر نظامی در هنگام جنگ و پشتیبانی سایر ارگان های خدمت رسان نیز 
از جمله وظایف این جمعیت می باشد . با نگرش وسیع تری به اهداف و 
وظایف هلال احمر و تهدیدهای پیش رو به این مطلب میرسیم که برای 
مقابله با دشمن در زمان کنونی آمادگی از هر چیزی مهمتر می باشد و با 
آمادگی است که می توانیم در برابر هرگونه تهدید مقاومت کنیم و خسارات 
ممکن را به حداقل برسانیم . ایران عزیز را تهدیدات طبیعی و غیر طبیعی 
فراوانی فرا گرفته است و لازمه دفاع و پیشگیری از سانحه ، آمادگی است 
، چیزی که به پدافند غیر عامل تعبیر می شود . البته پدافند غیر عامل 
تعابیر مختلفی را شامل می شود ، برنامه ریزی ، پیش بینی ، شناخت 
تهدیدات ، حفظ بقاء ، پیشگیری و .... از جمله این موارد هستند . جمعیت 
هلال احمر شاید بیش از سایر سازمانهای متولی با این مسئله درگیر است 
و پدافند غیرعامل از وظایف و فعالیت های جمعیت هلال احمر استخراج 
شده است و بایستی از نقش محوری جمعیت هلال احمر در پدافند غیر 

عامل کشور غافل نماند . 
پدافند غیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم 

قهرمان ملی کاراته جهان هلال احمری شد 
جوانان  امور  معاون 
جمعیت هال احمر 
استان قم، از پیوستن 
زاده«  مهدی  »امیر 
قهرمان ملی کاراته جهان 
به جمع اعضای سازمان 
جوانان و جمعیت هلال 

احمر استان قم خبر داد.   
محمد مصباحی از عضویت افتخاری »امیر مهدی زاده« قهرمان کاراته 
جهان و آسیا در سازمان جوانان هلال احمر خبر داد و اظهار کرد: 
فعالیت‌های فرهنگی در حوزه ی جوانان، جذب و سازماندهی جوانان 
توانمند در عرصه های مختلف یکی از راه های معرفی و گسترش 
فعالیت‌های عام المنفعه هلال احمر در سطح کشور است.  وی با اشاره 
به اینکه امیر مهدی زاده شهریور ماه جاری در سیزدهمین دوره رقابتهای 
قهرمانی آسیا موفق به کسب مدال طلای آسیا شد و این مدال را به آستانه 
حرم حضرت معصومه )س( تقدیم کرده است افزود: عصر روز 7 مهرماه در 
مراسمی با حضور مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان قم این ورزشکار 
جوان و با اخلاق قمی رسماً به جمع اعضای سازمان جوانان هلال احمر 
پیوست.  معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم تصریح کرد: این 
قهرمان ملی با پوشیدن کاور سازمان جوانان به عضویت افتخاری جمعیت 
هلال احمر استان قم در آمد و سپس نام خود را در سامانه جامع عضویت 
سازمان جوانان رسما ثبت کرده و ضمن ابراز خرسندی از عضویت افتخاری 
اش اعلام آمادگی کرد تا در فعالیت‌های آتی سازمان جوانان در حد توان 

مشارکت داشته باشد.


بخشدار و دهیاران بخش جعفریه به 
خانواده هلال احمر پیوستند 

طی نشستی با حضور با معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم، 
بخشدار و دهیاران بخش جعفریه به خانواده داوطلبان هلال احمر پیوستند. 

جلسه تعامل و هم‌اندیشی در خصوص گسترش فعالیت‌های داوطلبانه هلال 
احمر با حضور علیمردانی معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
و بخشدار و دهیاران بخش جعفریه برگزار شد. معاون امور داوطلبان جمعیت 
هلال احمر استان قم در این نشست با اشاره به اینکه سازمان داوطلبان 
جمعیت هلال احمر از تشکیلات وابسته به جمعیت‌های ملی صلیب سرخ 
و هلال احمر است، اظهار کرد: این سازمان به منظور احیاء و تحقق اصل 
خدمات داوطلبانه، با هدف حمایت از اقشار آسیب‌پذیر از طریق سازماندهی 
و بهره‌گیری از توان و مساعدت افراد و اقشار توانمند تشکیل شده است. 
وی به تبیین طرح‌ها و برنامه‌های معاونت امور داوطلبان جمعیت هلال 
احمر استان قم پرداخت و ادامه داد: هر اندازه چتر حمایتی هلال احمر 
در حوزه‌های مختلف در بخش‌ها و روستاهای استان با عضویت داوطلبی 
گسترده‌تر شود، قطعاً می‌توان با استفاده از این ظرفیت کمک‌های ارزنده‌ای 
را به افراد نیازمند روستا ارائه داد. معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر 
استان قم با تاکید بر اینکه این معاونت حلقه اتصال توان توانمندان و نیاز 
نیازمندان است، خاطرنشان کرد: امیدواریم با کمک و حمایت بخشدار و 
دهیاران این بخش‌ بتوانیم این شعار بلند را در بخش‌ها به صورت عملیاتی 
احیا کنیم. حسن زاده بخشدار دستجرد نیز در این نشست با اشاره به اهمیت 
و لزوم گسترش فعالیت‌های مختلف هلال احمر در بخش‌ها و در روستاها، 
همکاری و حمایت دهیاران برای ترویج این فعالیت‌ها و عضویت روستائیان 
در پایگاه‌های داوطلبی جمعیت هلال احمر را گامی موثر در اجرای طرح‌های 
انسان‌دوستانه هلال احمر در بخش جعفریه عنوان کرد. در پایان این نشست 
بخشدار و دهیاران بخش جعفریه با تکمیل فرم و پوشیدن لباس‌های فرم به 

عضویت داوطلبی هلال احمر درامدند. 


همزمان با انتشار خبر فاجعه خونبار منا، 
کمپین مردمی »طواف خون در سرزمین آرزو« 

تشکیل شد 
در پی حادثه دلخراش روز عید قربان در سرزمین منا کمپین »طواف خون 
در سرزمین آرزو«  در اعتراض به سکوت مجامع جهانی نسبت به این فاجعه 
خونبار و همدردی با خانواده‌های جان باختگان این حادثه توسط جوانان 

هلال احمر استان قم تشکیل شد .
 در پی انتشار تصاویری از فاجعه خونباری که در سرزمین منا رخ داد، 
موجی از اعتراض نسبت به عملکرد مسولین عربستان در کشورمان بوجود 
آمده است. جوانان هلال احمر استان قم نیز در اعتراض به عدم پاسخگویی 
مسئولین عربستان، نسبت به  کشته، مفقود و زخمی شدن حجاج مسلمان 
و با هدف ابراز همدردی با خانواده های حاجیان ایرانی جانباخته در این 
فاجعه، کمپینی با نام »طواف خون در سرزمین آرزو« تشکیل دادند. در 
پویش مردمی »طواف خون در سرزمین آرزو«  مسئولین و جوانان هلال احمر 
ضمن ابراز همدردی با خانواده‌های داغدار این فاجعه خواستار پاسخگویی هر 
چه سریعتر مسولین عربستان نسبت به علل وقوع این فاجعه و روشن شدن 

وضعیت مفقودین و بازگرداندن پیکر قربانیان این حادثه شدند.


به مناسبت هفته نیروی انتظامی در قم صورت گرفت :

تقدیر غنچه های هلال احمر از خادمان 
امنیت جامعه 

اعضای کانون غنچه های هلال احمر در دیدار با فرمانده ی نیروی انتظامی 
استان قم و جمعی از پرسنل ناجا هفته نیروی انتظامی را با اهدا شاخه های 

گل به آنها تبریک گفتند .
 جمعی از اعضای کانون غنچه های هلال احمر از پیش دبستانی ملائک قم 
همزمان با آغاز هفته نیروی انتظامی از فرماندهی و پرسنل این نیرو با اهدا 
شاخه های گل تقدیر کردند . بر اساس این گزارش، اعضای کانون غنچه های 
هال احمر در هفته نیروی انتظامی از سردار مجتبایی و پرسنل نیروی 

انتظامی که به جهت اهدا خون آمده بودند با اهدا گل تقدیر کردند .
همچنین غنچه های هلال احمر با اجرای همخوانی سرود »پلیس مهربان« 
این روز را به این خادمان امنیت جامعه تبریک گفته و در پایان نیز فرمانده 
نیروی انتظامی استان قم با اهدا بسته های فرهنگی به رسم یادبود از حضور 
غنچه های هال تقدیر کرده و برای آنها در ترویج فرهنگ پلیس یاوری 

کودکان آرزوی موفقیت کرد. 

مدیر روابط عمومی جمعیت هال احمر قم 
گفت: طبق نمودارهای ارسالی از سوی سازمان 
جوانان هلال احمر در 6 ماهه نخست سال جاری، 
استان قم در هر دو بخش، با 196 خبر و 1960 
امتیاز در صدر »ارزیابی عملکرد خبری« قرار گرفته 
و در مجموع با کسب بیشترین امتیاز، حائز رتبه 

نخست کشوری شده است.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم، سید حسین میررضائی  از کسب رتبه 
نخست »ارزیابی عملکرد خبری« 6 ماه نخست 
سال در کشور خبر داد و اظهار کرد: در ارزیابی 
صورت گرفته توسط روابط عمومی سازمان جوانان 

از فعالیت خبری معاونت های امور جوانان در 
سراسر کشور، استان قم موفق به کسب رتبه 

نخست »ارزیابی عملکرد خبری« شد.
وی با اشاره به افزایش فعالیت‌های صورت 
گرفته و اجرای طرح‌های مختلف در حوزه جوانان 
قم تصریح کرد: طبق دو نمودار ارسالی از سوی 
سازمان جوانان و با تجزیه و تحلیل در تعداد شعب 
هر استان و میزان اخبار ارسالی، استان قم با توجه 
تک شعبه بودن با ارسال 196 خبر و با اختلاف 
بسیار و کسب امتیاز 1960 در رتبه نخست ارزیابی 
کشوری عملکرد خبری سازمان جوانان قرار گرفت.

مدیر روابط عمومی جمعیت هال احمر قم 

افزود: امر اطلاع رسانی و آگاهی بخشی یکی از 
اولویت‌های ما در جهت دعوت و جذب عموم 
مردم به خصوص جوانان به جمعیت هلال احمر 
و سازمان جوانان است و از این رو در این زمینه 
همواره تلاش می کنیم اخبار به به صورت آنلاین 
و سریع و صد البته دقیق به رسانه ها ارسال شود.

مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان قم به 
همراه جمعی از مدیران به مناسبت هفته نیروی 
انتظامی با سردار مجتبایی دیدار و گفت‌وگو کردند. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم، دکتر گل‌فشان مدیر عامل جمعیت 
هلال احمر استان قم به همراه جمعی از مدیران 
به مناسبت هفته نیروی انتظامی به دیدار سردار 
مجتبایی رفته و از خدمات نیروی انتظامی استان 
قم در ایجاد نظم، امنیت و آرامش در شهر تقدیر 
کردند. سردار مجتبایی در این دیدار این‌گونه 

بازدید‌ها را در جهت همدلی و صمیمت بین 
ارگان‌های مختلف عنوان کرد و اظهار کرد: با وجود 
دکتر گل‌فشان در راس مجموعه هلال احمر استان، 
شاهد فعالیت‌های گسترده، با ارزش و تعامل مثال 
زدنی این نهاد در سطح استان هستیم که مجموعه 
اقدامات وی و همکاران توانمندشان تراز هلال احمر 
را از تراز استانی بالاتر برده است. وی ادامه داد: 
ارتباط هلال احمر با دستگاه‌های امدادی، امنیتی 
و انتظامی بیشتر از دستگاه‌های دیگر استانی است 
و این باعث شده است که پلیس در ماموریت‌های 
محوله فعال‌تر عمل کرده و در شرایط بهتری عمل 
کند که ما قدردان این تعامل و همکاری هستیم. 
فرمانده نیروی انتظامی استان قم با تاکید بر اینکه 
هر سازمانی دارای ماموریت‌ها و امکاناتی است، 
بیان کرد: هنگامی که امکانات، توانمندی‌ها و 
امتیازات مجموعه‌های مختلف در کنار هم قرار 
می‌گیرد باعث هم افزایی شده که در نهایت باعث 

آرامش، آسایش و امنیت بهتر مردم می‌شود و اثر 
چند برابری را به همراه دارد. سردار مجتبایی افزود: 
حس هم‌افزایی در مجموعه هلال احمر وجود دارد 
و ما نیز در مجموعه نیروی انتظامی با سازمان‌ها، 
دستگاه‌ها و بخش‌های مردمی وارد مذاکره و تعامل 
می شویم تا توانمان را بیش از پیش کنیم تا بتوانیم 

خدمت بهتری به مردم ارائه دهیم. 
دکتر گل فشان نیز در این دیدار با اشاره به 
جایگاه خطیر نیروی انتظامی و تاکید رهبری 
بر اهمیت و کارآمد بودن آن، ابراز کرد: نیروی 
انتظامی در بین مردم جایگاه خوبی دارد. امنیت 
و آرامش مردم در جامعه بر دوش نیروی انتظامی 
است که جای تقدیر دارد. وی با تاکید بر اینکه 
ایران با آرامش ترین کشور دنیا است گفت: این 
آرامش را مدیون تلاش نیروی انتظامی هستیم و 
از  زحمات نیروهای توانمند این مجموعه قدردانی 

و تقدیر و تشکر می‌کنیم. 

به مناسب هفته نیروی انتظامی صورت گرفت: 

دیدار دکتر گل‌فشان با فرمانده نیروی انتظامی استان قم 

معاونت امورداوطلبان با همکاری دفتر نمایندگی 
ولی فقیه در جمعیت هلال احمر استان قم جلسه 
آموزشی با موضوع خانواده و  سبک زندگی اسلامی 

را برگزار کرد. 
معاونت امور داوطلبان با همکاری دفتر نمایندگی 
ولی فقیه در جمعیت هلال احمر استان قم جلسه 
آموزشی با موضوع خانواده و سبک زندگی اسلامی 
را با حضور جمعی از داوطلبان این جمعیت برگزار 
کرد . نماینده حوزه دفتر نمایندگی ولی فقیه در 
جمعیت استان قم در این کارگاه آموزشی در 
خصوص خانواده و سبک زندگی اسلامی با الگو 
گیری از ائمه اطهار و اهل بیت )علیهم السام( به 
سخنرانی پرداخت و گفت: نهاد مقدس خانواده، 
رکن بنیادین اجتماع بشری است، تا آن جا 

که سعادت و شقاوت امت ها، مرهون رشادت و 
ضلالت خانواده است. حجت الاسلام والمسلمین 
شفقت پور، نخستین شرط داشتن جامعه ای سالم 
و پویا را سلامت و پایداری خانواده دانست و اظهار 
کرد: تمام دستاوردهای علمی و هنری بشر در 
سایه ی خانواده‌ای سالم و امن پدید آمده است و 
بدون خانواده، نه تنها هویت انسانی بشر نابود می 
شود، بلکه همه ی تلاش‌های فردی و اجتماعی 
نیز در حقیقت بی ثمر و نافرجام خواهد ماند. وی 
آمرزش گناهان، افزایش طول عمر و نایل شدن به 
مقام صدّیقان و شهیدان را از فواید و آثار تخلّق به 
اخلاق اسلامی و خدمت به خانواده برشمرد و افزود: 
رعایت هر یک از آداب اخلاقی در خانواده، آثار و 
برکاتی عجیب در پی دارد که هر کدام می‌تواند به 

راه میانبری در سیر و سلوک الهی و تربیت مهدوی 
خانواده تبدیل گردد. نماینده حوزه دفتر نمایندگی 
ولی فقیه در جمعیت هلال احمراستان قم، بهترین 
الگو در زمینه ی سبک زندگی و خدمت به خانواده 
را پیامبر اکرم )ص( و ائمه اطهار )علیهم السام( 
خواند و ادامه داد: از آن جا که امام زمان )عج( 
میراث دار اخلاق و مرام نبوی و شبیه‌ترین مردم 
از نظر اخلاقی به پیامبر اکرم )ص( است، بر این 
اساس، یکی از بهترین راه‌های ارتباط با آن حضرت 
و نزدیک شدن وجودی به آن ساحت نورانی، 

عرصه  ی مراعات اخلاق خانوادگی می‌باشد. 
گفتنی است؛ تعداد 106 نفراز داوطلبان و 
سرگروه های خانه های داوطلبی در این برنامه 

شرکت داشتند.

مدیر روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد:

با حضور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم برگزار شد: 

در نخستین روز از هفته دفاع مقدس انجام شد 

مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم از دادرس نایب قهرمان آسیا تقدیر کرد

کسب رتبه نخست »ارزیابی علکمرد خبری« در 6 ماه نخست سال 94  

کارگاه آموزشی خانواده و سبک زندگی اسلامی 

عطرافشانی مزار شهدا توسط پرسنل جمعیت هلال احمر استان قم 

جمعی از کارکنان و داوطلبان جمعیت هلال 
احمر استان قم با حضور در مزار شهدای علی 
بن جعفر)ع( با شهدای هشت سال دفاع مقدس 

تجدید بیعت کردند. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم، مدیر عامل و جمعی از معاونین، مدیران، 
اعضا و داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
با حضور در مزار شهدای علی بن جعفر)ع( 
ضمن عطرافشانی قبور پاک شهدا، با آرمان‌های 
امام راحل و شهدای گلگون کفن هشت سال 

دفاع مقدس تجدید عهد و پیمان کردند. دکتر 
محمد گل‌فشان در این مراسم با اشاره به اینکه 
مزار شهدا، جای بسیار مقدسی است، بیان کرد: 
بدن‌های دلاورمردانی در این آرامگاه به خاک 
سپرده شده که مردانه جانشان را در کف دست 
گذاشته و برای دفاع از خاک و ناموس این کشور 
خون خودشان را نثار انقلاب کردند.  وی ادامه داد: 
خیلی از شهدای که در گلزار شهدا به خاک سپرده 
شده‌اند از دوستان و همکلاسی‌های ما بودند که 
خداوند توفیق شهادت به آنان داد و جمع زیادی 
نیز به درجه جانبازی نائل آمدند. مدیر عامل 
جمعیت هلال احمر استان قم با اشاره به اینکه 
روحیه ایثارگری اعضای هلال احمر در حدی است 
که اگر جنگی اتفاق بیوفتد شاید جزء اولین ها 
باشند که برای دفاع از این کشور به پا برخواهند 
خواست، بیان کرد: شهدای امدادگر دفاع مقدس 
جزء شهدایی هستند که ما نتوانسته‌ایم تا کنون 

حقشان را ادا کنیم. گل‌فشان با تاکید بر اینکه 
موضوع امداد در جبهه، تا کنون گمنام مانده است، 
ابراز کرد: یاد همه شهدا به ویژه شهدای امدادگر 
را در این ایام گرامی‌ می‌داریم و امیدواریم خداوند 
توفیق بدهد بتوانیم ادامه دهنده راه مقدس 
آنها باشیم و بتوانیم احترام خانواده‌های شهدا و 
جانبازان را به عنوان یک فریضه واجب انجام دهیم. 
وی گفت: تکریم و احترام انسان‌ها از اصول بنیادین 
دین مبین اسام است و امید داریم نه تنها در 
هفته دفاع مقدس و در مناسبت‌های خاص، بلکه 
در طول سال به یاد خانواده‌های شهدا باشیم و به 
دیدار پدر و مادران پیری که فرزندانشان را در راه 

انقلاب فدا کرده‌اند برویم و انجام وظیفه کنیم. 
خاطره گویی جناب سرهنگ مرتاضی ،یکی از 
یادگاران دفاع مقدس و قرائت فاتحه بر سر مزار 
شهدای دفاع مقدس از دیگر بخش‌های این برنامه 

معنوی بود. 

در مراسمی با حضور مدیر عامل جمعیت هلال 
احمر استان قم در مرکز امور جوانان برگزار شد 
از دادرس قمی دارنده مدال نقره تیراندازی 

مسابقات قهرمانی آسیا تقدیر شد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم، در این مراسم که سیده رویا صبح 
خیز به همراه مادرش حضور داشتند، مدیرعامل 
جمعیت هلال احمر استان قم با تقدیر از کسب 
این مدال توسط یک عضو دادرس فعال جمعیت 
هلال احمر استان قم اظهار کرد: کسب این مدال 
نه تنها برای ما بلکه جامعه ی ورزشی استان قم 

افتخاری شایسته است.
وی با آرزوی موفقیت برای این نوجوان در ادامه 
راه ورزش قهرمانی افزود: کسب این مدال آغاز 
راه است و از این به بعد مسئولیت شما به عنوان 
یک الگوی موفق نسبت به گذشته چه در ادامه 
رشته ورزشی تیراندازی و چه در حضور فعالانه 
در برنامه های بشردوستانه بیش از گذشته است .

مدیر عامل جمعیت هلال احمر قم با ارزشمند 

خواندن حضور بانوان مسلمان با پوشش اسلامی 
در میادین ورزشی بین المللی تصریح کرد: این 
حرکت می تواند نقش بسیار مهمی در انتشار 
دین اسام  ایفا کند و حضور ورزشکاران نجیب 
در مسابقات فرا ملی می تواند الگوی مناسبی در 
تاکید براهمیت دین به ورزش و سامت بانوان 

مسلمان باشد .
در ادامه این مراسم سیده رویا صبح خیز با بیان 
اینکه بزرگ‌ترین پاداش برای من، کسب مدالی 
بود که موجب اهتزاز پرچم کشورمان در هند 
شد، از مسئولین هلال احمر استان قم  تشکر 
کرد و گفت: این مدال را مرهون توجه جمعیت 
هال احمر به فعالیت های جوانان هستم و 
امیدوارم بتوانم با کسب این مدال بخشی از دینم 

را به جوانان استان ادا کنم .
وی با بیان اینکه شروع کار و علاقه من نسبت به 
این رشته ورزشی از تشکیل کلاس های آموزشی 
مقدماتی تیراندازی هلال احمر در قم بود اظهار 
کرد: رشته تیراندازی رشته مورد علاقه من است، 

اما حضور من در این رشته کاملا اتفاقی بود و 
دو سال پیش  زمانی که در هلال احمر قم به 
عنوان سرتیم تیم های امدادی دادرس فعالیت 
می کردم، هلال احمر یک دوره کلاس تیراندازی 
مقدماتی برگزار کرد و من با حضور در آن کلاس 

علاقمند شدم این رشته را ادامه بدهم .
در پایان این مراسم با اهدا لوح و هدایایی از 

دادرس فعال قمی تقدیر شد.


